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INTRODUCTION

Corrections are proposed -, subject to verification and acceptance from the technical
point.

- The studies selection corrected were not made attending to the artistic quality of
these, but simply for the purpose of achieving the compliance of the consigns in a
reasonably univocal manner.

As you can see, the vast majority of the proposals should be included in the category
of "corrections™ because the thematic idea and sequences from the composers has
been maintained. That is, in many cases, it’s possible to make an "improvement™, but
this would mean the realization of a "'recreation™ or the presentation of a "new
version" of the study.

Surely, there will be records of other corrections proposals for studies presented in
this section made by other analysts, composers, or by the same author which | have
not detected. Also, there is a reasonable possibility of error on the proposals set out
here. So | programmed the presentation of an annex that includes among others, the
following items: a) new proposals for corrections; b) annulments; c) proposals for
recreation or new versions, etc.

In this report are included studies “observed” (*'Does not meet the slogan™ - ""major
dual'*-another solution), that are not contained in the database made by Harold van
der Heijden. -

It’s shown studies that match with the "observations listed in the databases
mentioned

The numbering (No.) specified in each study observed', corresponds to the
databases H. H.

Important: a) This report arises from the systematic analyses initiated in 1994 from
studies published in different books and were completed in year 2005 with the
information in the databases H.H.Il1l and H.H.1V and later with the added in version
H.H.V; b) The proposals developed here are mostly similar to those shown at the
bottom of the studies observed contained in reports sent to multiple analysts,



composers, to Dr. Harold van der Heijden to the effects to be considered in their
databases and for publications in Spotlight section from EG. Magazine..

INTRODUCCION

- Se proponen correcciones (arreglos)- , sujetos a verificacion y aceptacion desde el
punto de técnico .-

- La selecciéon de estudios corregidos no se ha realizado atendiendo a la calidad
artistica de éstos, sino simplemente a los efectos de lograr el cumplimiento de las
consignas vy de una forma, razonablemente univoca

- Como se notard, a la gran mayoria de las propuestas se las deberian incluir en la
categoria de “correcciones”, ya que se ha mantenido la idea tematica y las secuencias
planeadas por los autores. Es decir, en muchos casos es posible tal vez, realizar una
“mejora”, pero esto implicaria la concrecion de una “recreacion” o la presentacion de
una “nueva version” del estudio.

- Seguramente, existiran registros de otras propuestas de correcciones a los estudios
gue se presentan en esta seccion elaboradas por otros analistas, compositores, 0 por
el mismo autor, y que no he detectado. Asi también, existe una razonable posibilidad
de error en las propuestas acéd expuestas, por lo que he previsto la adicion de una
separata que incluya entre otros, los siguientes puntos: a) nuevas propuestas de
correcciones; b) anulaciones; ¢) propuestas de recreaciones 0 nuevas versiones, etc.

- Se incluyen en el informe estudios “observados” ( “No cumple la consigna”- “dual de
importancia” -otra solucion) que no estan contenidos en la bases de datos de finales
confeccionadas por Harold van der Heijden.-

- Se desarrollan los estudios que coinciden con “observaciones” también indicadas en
las bases de datos de finales mencionadas.-

- Se informa sobre algunas versiones de estudios que tienen como objetivo la
correccion de errores.-

- La numeracion (N°) que se indica en cada estudio “observado”, corresponde al de las
bases de datos de H. H.

Importante: a) Este informe surge de los andlisis sistematicos iniciados en el afio 1994
de los estudios contenidos en diferentes libros y complementados a partir del afio
2005 con la informacion registrada en las bases de datos HH.III y HH.IV y
posteriormente con los agregados en la version HHV; b) Las propuestas aca
desarrolladas son en su mayoria similares a las indicadas al pie de los estudios
observados contenidos en multiples informes enviados a analistas, compositores, al Dr.
Harold van der Heijden a los efectos de ser considerados en sus bases de datos y a los
destinados a las publicaciones en la Seccion “Fe de Erratas”(Spotlight) de la revista
EG.



Nro 29178- Kopac L.- Techmcky lydenk Ganan---

Posicidn Reyes: c8-a7 (41308)

Blancas: Tc4-Rc8-f6 (3) Negras: Ta5-Ra7-f4-g5 (4)
Correccion

Solucién: 1.Rc7,Ra6; 2.Ta4,Ta4; 3.f7,Tc4; 4.Rb8,Th4; 5.Ra8+-

Observacién: Dual
En 2.Tc6+! Rb5 3.Rd6 Rb4 4.7 Ta8 5.Re5 Rb5 6.Tf6 T8 7.Rf5+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en a4

Nro 28027- Kopac L.- Pruboj- 1974- Ganan---

Posicidn Reyes: c8-f6 (41848)

Blancas: Rc8-Ce5-g7-Ag8 (4) Negras: Ca8-c6-d5-Rf6 (4)
Correccion

Solucion: 1.Ad5,Cb6; 2.Rb7,Rg7; 3.Ac6,Rf6; 4.Cg4,Rg5; 5.Ce3,Rf4; 6.Cg2+-

Observacién: Dual
En 1.Cd7,Rg7; 2.Ae6,d4; 3.Rb7+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en a5



Nro 28031 - Kopac L.- Pruboj- 1974- Ganan---

Posicidn Reyes: e4-b5 (41849)

Blancas: Ca6-Td1-Re4-e5 (4) Negras: Rb5-Ac8-d7-Ce6 (4)
Correccion

Solucién: 1.Cbh8,Rb6; 2.Cd7,Ad7; 3.Td7,Cc5; 4.Rf5,Cd7; 5.e6+-

Observacién: Dual
En 2.Tcl,Ab7; 3.Rf5,Cc5; 4.Rf6,Ae4d; 5.Re7,Af5; 6.Td1,Rc7; 7.Td5,Cd3; 8.Ca6,Rb6;
9.Rf6,Ae4; 10.Td6+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h7 - 1.Cb8 Rb6 2.Cxd7+ [2.Tc1? Ab7+ 3.Rd3
Cf8 4.Re3 Ra7 5.Tfl Rxb8 6.Txf8+ Rc7 7.Rd4 Ag2 8.Tf7 Ah3 9.Txh7 Ae6=] 2...Axd7
3.Txd7 Cc5+ 4.Rf5 Cxd7 5.e6+-

Nro 28036- Kopac L.- Pruboj- 1974- Ganan--

Posicion Reyes: g2-a2 (41843)

Blancas: Ab2-Tc2-Ad3-Rg2 (4) Negras: Ra2-Ta3-a4-Cb3-Td5 (5)
Correccion

Solucién: 1.Ad4,Rb1; 2.Tf2,Rcl; 3.Ae3,Cd2; 4.Td2,Tdd3; 5.Td3,Rb2; 6.Acl+-
Observacién: Otra solucion

En 1.Ac3,Rbl; 2.Tb2,Rcl; 3. Thl++

En4... Teb=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en d4 y peon negro en e5



Nro 29613 - Kopac L.- Pruboj- 1972- Ganan---

Posicion Reyes: a7-d8 (40066)

Blancas: Ra7-Ae5-g6-Cg7 (4) Negras: Rd8-e6-Th3 (3)
Correccion

Solucién: 1.Cf5,exf; 2.g7,Th7; 3.Ac7+-

Observacién: Dual
1.Ce6,Re7; 2.97+-

ARREGLO: Se agrega peones negros en d4 y f5

Nro:33674 - Kopac L.-Szachy- 1966- Ganan--

Posicidn Reyes: d7-b2 (35289)

Blancas: a3-d6-Rd7-Ce5 (4) Negras: a5-Rb2-e3-Ah7 (4)
Correccion

Solucién: 1.Cc4,Rb3; 2.Ce3,Ad3; 3.Rc6,Ra4; 4.Rc5,Ab5; 5.Cd5,Ae8; 6.Cf6,Ab5;
7.Rb6+-

Observacién: Dual
En 3.a4,Ra4; 4. Re7,Ab5; 5.Cc2,Ac6; 6.Cd4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c5



Nro 48039 - Kopac L.- Sach- 1942- Ganan---

Posicion Reyes: a8-b1 (20873)

Blancas: Ra8-Cf1-h7 (3) Negras: a2-a5-Rb1-f2-h2 (5)
Correccion

Solucién: 1.h8=D,h1=D; 2.Dh1,a1=D; 3.Cd2,Rb2; 4.Dh8,Ra2; 5.Dg8,Rb2; 6.Dg7,Ra2;
7.Df7,Rb2; 8.Df6,Ra2; 9.De6,Rb2; 10.De5,Ra2; 11.Dd5,Rb2; 12.Dd4,Ra2;
13.Da4,Rb2; 14.Cc4,Rb1; 15.Dd1,Ra2; 16.Dc2+-

Observacién: No cumple la consigna
1.h8=D,al=D; 2.Cd2,Ra2; 3.Dg8,Rb2; 4.Dg7,Rc2; 5.Dal,Rd2; 6.Df1,h1=D=

ARREGLO: Se ubica el peon de a5 en a7 - 1.h8D h1D+ [1...alD 2.Cd2+ Ra2 3.Dg8+
Rb2 4.Dg7+ Ra2 5.Df7+ Rb2 6.Df6+ Ra2 7.De6+ Rb2 8.De5+ Ra2 9.Dd5++- etc similar]
2.Dxh1 alD 3.Cd2+ RDb2 4.Dh8+ Ra2 5.Dg8+ Rb2 6.Dg7+ Ra2 7.Df7+ Rb2 8.Df6+
[8.Cc4+] 8...Ra2 9.De6+ Rb2 10.De5+ Ra2 11.Dd5+ Rb2 12.Dd4+ Ra2 13.Dad4+ Rb2
14.Cc4+ Rbl 15.Dd1+ Ra2 16.Dc2++-

Nro 48200 - Kopac L.- Louma Ty Sach-- 1941- Ganan---

Posicion Reyes: g6-g2 (20094)

Blancas: b6-Cg4-Rg6 (3) Negras: b5-d3-e4-Rg2 (4)
Correccion

Solucién:1.b7,d2;2.b8=D,d1=D;3.Dh2,Rf3;4.Df2,Rg4;5.Dg2,Rf4;6.Dg5,Rf3;7.Dh5
+-

Observacion: Dual

1.Rf5,e3; 2.Ce3,Rf3; 3.Cd1,Re2; 4.Cb2+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4



Nro 24830- Koppelomaki J.-Shakmati (Riga)- 1977- Ganan----

Posicidn Reyes: c4-d6 (44758)

Blancas: Ta7-c3-Rc4-Cd4-Cd5-g5 (6) Negras: a3-Rd6-De5-Cf3-15-g6 (6)
Correccion

Solucién: 1.Cb5,Rc6; 2.Cb4,Rb6; 3.Ta6,Rb7; 4.Cd6,Rc7; 5.Cd5,Rd7; 6.Rc5,De6;
7.Ta7,Rd8; 8.Ta8,Rd7; 9.Cb6,Rb7; 10.Ta7,Rb8; 11.Cd7,Rc8; 12.Cd6,RdS8;
13.Cd6,Rd8; 14.Rc6,Ce5; 15.Ce5,Deb; 16. Td7++

Observacién: Dual
En 8.Ta3,Ce5; 9.Ta8,Rd7; 10.Ch6,Re7; 11.Tc8,Dc8; 12.Cbhc8 Cf3; 13.Ce7+-

ARREGLO : Se agrega péon negro en h5

Nro 25520- Koppelomaki J.- Magyar Sakkelet- 1976- Ganan---

Posicion Reyes: el-a4 (43216)

Blancas: a2-Cb3-Tbh6-Rel (4) Negras: Ra4-b5-c4-c5-c6-f6-h3-h6 (9)
Correccion

Solucién: 1.Ta6,Rb4; 2.Cc1,h2; 3.Rd2,c3; 4.Rd3,c4; 5.Rd4,c5; 6.Re3,c2; 7.Rd2,c3;
8.Rd3,c4; 9.Rd4,h1=D; 10.a3++

Observacion: Dual
En 2.Ca5,Rc3; 3.Rf2,h2; 4.Rg2,Rb2; 5.Tc6,c3; 6.Tc5,b4; 7.Tc7,c2; 8.a4

ARREGLO: Se agrega alfil negro en cl



Nro - Koppelomaki J. - Tidskrift for Schak- 1957- Tablas---

Posicion Reyes: d6-h8 (29213)

Blancas: Rd6-e5-e6-Agl (4) Negras: Tal-b6-Cg8-Rh8 (4)
Correccion

Solucion: 1.e7,Ta8; 2.Ab6,Te8; 3.Ad8,Rg7; 4.Re6,Rg6; 5.Rd6,Rf7; 6.Rd7,Ce7;
7.66,Rf8; 8.Ab6,Th8; 9.Ac5,Th7; 10.Rd8,Th8; 11.Rd7=

Observacién: Dual
En 2.Ae3,b5; 3.Ac5Rg7; 4.Rd7,Ce7; 5.Re7,Ta4; 6.e6,b4; 7.Rd7,b3; 8.e7,b2;
9.e8=D,b1=D; 10.Af8= Nota: También se da la variante en la solucion

ARREGLO: Se ubica el alfil en f4 -1.e7 Ta8 2.Ae3 Rg7 [2...b5 3.Ac5 Rg7 4.Rd7 Rf7
5.e6+ Rf6 6.e8D Txe8 7.Rxe8] 3.Axb6 Te8 4.Ad8 Rf7 5.Rd7 Cxe7 6.6+ Rf8 7.Ab6 Th8
8.Ac5 Th7+ 9.Rd8 Th8+ 10.Rd7=

Nro: 35151- Kopnin A. G. —-Shajmati v. SSSR- 1964-Tablas--

Posicion Reyes : €8-h8 (31151)

Blancas: Ad2-d4-Re8-Cf5-h7 (5) Negras: Aa2-Ccl-Tc6-Rh8 (4)
Correccion

Solucién: 1.d5,Ad5; 2.Ce7,Cb3; 3.Ab4,Te6; 4.Rf7,Te5; 5.Rf6,Te6; 6.Rf7,Td6;
7.Te8,Ac6; 8.Rf7,Td7; 9.Re8,Td6; 10.Rf7,Ad5; 11.Re8,Te6; 12.Rf7=

Observacién: No cumple la consigna
1...,Tc8; 2.Rd7,Tc2; 3.Acl,Tcl; 4.d6,Ab3; 5.Cd4,Aa4; 6.Re7,Thl; 7.Ce6,Th7;
8.Rf8,Ad7-+



ARREGLO: Se agrega peon blanco en h6. -1.d5! [1.Ce7? Tc2 2.Ae3 Cd3 3.d5 Rxh7
4.d6 Ac4 5.d7 Ab5 6.Cd5 Ce5 7.Cfe+ Rgb 8.h7 Cxd7 9.Cxd7 Rxh7 10.Rd8 Tc3 11.Cf6+
Rg6—+] 1..Axd5 [1..Tc8+ 2.Rd7 Tc2 3.Axcl Txcl 4.d6 Ab3 5.Cd4 Aad+ 6.Re7 Thl
7.Ce6=] 2.Ce7 Cb3 3.Ab4 Teb6 4.Rf7! Te5+ 5.Rf6 Te6+ 6.Rf7 Td6+ 7.Re8 Ac6+ 8.Rf7
Td7 9.Re8 Td6+ 10.Rf7 Ad5+ 11.Re8=

Nro: 21586- Koranyi A.-Tungram Ty 1980-Tablas -

Posicion Reyes: f4-e2 (21586)

Blancas:e6-Rf4 (2) Negras:a7-Re2-e3-g3 (4)
Correccion

Solucion: 1.e7,92; 2.e8=D,g1=D; 3.Dh5,Rel; 4.Da5,Rf2; 5.Da2,e2; 6.Da7,Rf1;
7.Dal,el=D; 8.Da6,Rf2; 9.Da2,De2; 10.Da7,Rg2; 11.Da8,Rh3; 12.Dh8=

Observacién: Dual
En 4.Dh8,Df2; 5.Re4=

ARREGLO: Se agrega peon negro en a5

Nro 18948-Korn W.- Rochade- 1983- Ganan---

Posicion Reyes: c2-a3 (18948)

Blancas: Rc2-Cc3-Af8-Dh1l (4) Negras: Ra3-Da5-b2-Ab4-b7-g6 (6)
Correccion

Solucién: 1.Ab4,Rb4; 2.Db7,Rc4; 3.De4,Rc5; 4.Dd5,Rb6; 5.Dd8,Ra6; 6.Da8,Rb6;
7.Ca4,Rb5; 8.Dd5,Ra6; 9.Cc5,Rb6; 10.Cd7,Ra6; 11.Da8,Rb5; 12.Db7,Rc4;
13.Db3,Rd4; 14.Dd3++



Observacién: Dual
2.De4,Rc5, 3.Dd5,Rb6; 4.Dd8,Ra6; 5.Da8,Rb6; 6.Ca4,Rb5; 7.Db7,Rc4; 8.De4,Rb5;
9.Dd5,Ra6; 10.Cc5+-

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h8

Nro 47596-Korn W.- Chess- 1943- Tablas---

Posicion Reyes: f5-h5 (47596)

Blancas: d6-Te8-Df1-f4-Rf5 (5) Negras: a3-Db2-Ad1-d7-Cf2-Rh5 (6)
Correccion

Solucion: 1.Th8,Dh8; 2.De2,Cg4; 3.De8,De8 (ahogado)

Observacion: Dual

1.De2,Rh4; 2.Th8,Rg3; 3.Tg8,Rh2; 4.Th8,Dh8; 5.Df2=  Considerar:2.De2,Rh4;
3.Df2,Rh3; 4.Df1,Rg3; 5.Dgl,Rf3; 6.Dd1,Re3; 7.Del,Rd3; 8.Dfl,Rc3; 9.Dal,Ch2;
10.Da5=

ARREGLO: wKif5,Qf1,Re8,Pd6,f4/bKh5,Qb2,Nc4,f2,Bd1,Pa5,d7 -1.Th8+ Dxh8
2.De2+ Cg4 [2...Rh4! 3.Dxf2+ Rh3 4.Df1+ Rg3 5.Dgl+ Rf3 6.Dxd1+ Re3 7.Del+ Rd3
8.Df1+ Rc3 9.Dal+ Cb2 10.Dxa5+ Rd4 11.Db6+ Rd3 12.Db3+ Rd2 13.Db4+ Rc2
14.Dc5+=] 3.De8+ Dxe8=

N°: 26833.-Korolkov V.-Thilisi Ty-1975.-Ganan--

Posicion de Reyes: h1-h8 (26833)

Blancas : b2-b6-Ab7-d3-e6-Ce8-g4-g6-Rh1-h6-h7- (11) Negras: De5-e7-h3-h2-Rh8 (5)
Correccion




Solucion: 1.g7,Rh7; 2.Ae4,Rh6; 3.98=T,Dg3; 4.Tg6,Rh7; 5.Tg5,Rh8; 6.Th5,Rg8;
7.Ah7,Rh8; 8.Ag6,Rg8; 9.Af7,Rf8; 10.Th8++

Observacion: Dual
En 5.Cf6,exf; 6.Tf6+-

ARREGLO: Blancas: b6-c2-d3-e6-Ce8-Af3-g4-g6-Rh1-h6-h7 (11) ; Negras: b7-c3-
De5-e7-h2-h3-Rh8 (7)

1.g7+ Rxh7 2.Ae4+ Rxh6 3.g8T! [3.g8D? Dxe4+ 4.dxe4=] 3...Dg3 [3...Dd4 4.Tg6+ Rh7
5.Tg5+ Rh8 6.Th5+ Rg8 7.Rxh2 Dxb6 8.Tf5+-] 4.Tg6+ Rh7 5.Tg5+ Rh8 6.Th5+ Rg8
7.Ah7+ Rh8 8.Ag6+ Rg8 9.Af7+ Rf8 10.Th8#

N° 33115- Korolkov V.- October Revolucion JT- 1967- Tablas--

Posicion de Reyes: h2- d7 (33115)

Blancas :a7-b7-Tb8-c3-f5-Rh2-h4-h7(8) Negras: b6-Td1-d2-d6-Rd7-Ael-Ce2-f3-h5 (9)
Correccién

Solucion: 1.Tg8,Ag3; 2.Tg3,Thl; 3.Rh1,Cg3; 4.Rh2,Cf1; 5.Rh3,d1=C; 6.b8=C,Rc7;
7.Ca6,Rd7; 8.Cb8,Re7; 9.Cc6,Rf7; 10.Cd8,Re7; 11.Cc6,Rd7; 12.Ch8,Rc7; 13.Cab=

Observacion: No cumple la consigna
1.Td8,Rc6; 2.Td6,Rc5; 3.Td5,Rd5; 4.b8=D+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en c5y caballo negro en a4 - 1.Tg8 Ag3+ 2.Txg3
Thl+ 3.Rxhl Cxg3+ 4.Rh2 Cfl+ 5.Rh3 d1C 6.b8C+ Rc7 7.Ca6+ Rd7 8.Cb8+ Re7
9.Cc6+ Rf7 10.Cd8+ Re7 11.Cc6+ Rd7 12.Ch8+=



N° 34418- Korolkov V.- Vecherni Kiev- 1965- - Tablas--

Posicion de Reyes: h5-h8 (34418)

Blancas : e4-g5-Th3-Rh5 (4) Negras: Ab7-Cd8-e6-f6-h7-Rh8 (6)
Correccion

Solucion: 1.Td3,Cf7; 2.Td7,Ae4; 3.Tf7,Ag6; 4.Rh6,Af7; 5.96,Rf8; 6.gxh,Rh8=

Observacion: Dual
1.Tc3,fxg; 2.Tc7,Ae4; 3.Tc8,Rqg7; 4. Td8+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h6

Nro 36929.-Korolkov V.-Mitrofanov L.-Shakhmaty v.SSSR.-1962.-Ganan--
Posicion Reyes: d8-a3 (32751)
Blancas: Cal-a4-b4-Rd8 (4) Negras: Ra3-c7-d7-g4 (4)

Correccion

Solucion: 1.a5Rb4; 2.a6,g3; 3.Cc2,Rb5; 4.a7,g2; 5.Cd4,Rb6; 6.a8=D,g1=D;
7.Db8,Rc5; 8.Dc7,Rd5; 9.Db7,Rc5; 10.Db5,Rd6; 11.Dd7,Rc5; 12.Db5+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rb2; 2.a6,93; 3.a7,02; 4.a8=D,g1=D; 5.Da5,d5; 6.Dd5,Ral= Si 5.Dd5,Dg3;
6.b5,Ral; 7.Rd7,Dg7; 8.Rc8,De7; 9.Rb7,Rb2=

ARREGLO: Se reemplaza el pedn de b4 por caballo blanco



Nro 38461.-Korolkov V.-Shakhmaty.-1957.-Ganan--

Posicion Reyes: al-c1 (30855)

Blancas: Ral-a2-c7-g2-g5-g7-Dh1-h7 (8) Negras: a3-Rcl-c2-Cfl-g3-h2-Ah4 (7)
Correccion

Solucién: 1...,Ag5; 2.9g8=C,Ae3; 3.h8=A,Ad2; 4.c8=T+-

Observacion: Dual
En 2.Df1,h1=D; 3.g8=D,Df1; 4.Dg5,Ce3; 5.De3,Rd1; 6.c8=D+-

ARREGLO : Se agrega pedn blanco en e3 - 1...Axg5 2.g8C Axe3 3.h8A [3.h8D? Ad4+
4.Dxd4=] 3...Ad2 4.c8T!+- [4.c8D? Ac3+ 5.Axc3=]

Nro 39313.-Korolkov V.-Schach.-1958.-Tablas--

Posicion Reyes: al-c8 (39085)

Blancas: Ral-Abl-b2-c7-d6-De4-e5-f6-g6-h6 (10) Negras: b3-Rc8-De8-Ag4-h2-h3 (6)
Correccion

Solucion: 1...,h1=D; 2.Dg4,Dd7; 3.Dd7,Rd7; 4.e6,Rc8; 5.d7,Rc7; 6.d8=D,Rd8;
7.e7,Rd7; 8.e8=D,Re8; 9.7 etc.(ahogado)

Observacién: No cumple la consigna
1...,h1=D; 2.f7+-( ganan blancas) Nota: Es posible error de diagrama

ARREGLO: Se ubica la dama en d4



Nro: 39579- Korolkov V.-Sacharov.-All Union of Chess .-1957.-Tablas--

Posicién Reyes : g2-g5 (29180)

Blancas: Th3-Cch-Ac7-e2-e3-Rg2 (6) Negras: e5-Cg4-Rg5-h5-h7-Dh8 (6)
Correccion

Solucién: 1.Ad8,Rg6; 2.Th6,Rf7; 3.Tb7,Rg6; 4.Tb6,Rf5; 5.e4,Rf4; 6.e4,Rf4;
7.Af6,Db8; 8.Ae5,De5; 9.Cd3,Re4; 10.Ce5=

Observacién: Dual
1.Th8,Ce3; 2.Rh3,Db8; 3.Ab8=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b6

Nro: 46392.-Korolkov V.-Shakhmaty v SSSR-1946-Tablas--

Posicion Reyes : d8-f5 (21911)

Blancas: c6-d6-Rd8-Af7 (4) Negras: Ta2-Ca4-Aa7-Ahl-Rf5 (5)
Correccion

Solucion: 1.c7,Tc2; 2.Ab3,Tc3; 3.c8=D,Tc8; 4.Rc8,Cbh6; 5.Rc7,Ca8; 6.Rc8,Ac6;
7.d7,Cb6; 8.Rc7,Ad7; 9.Rb7,Cc8; 10.Rc7,Ch6; 11.Rb7=

Observacion: No cumple la consigna
En 4...,Cc5; 5.d7,Ab6; 6.Ac2,Re6; 7.d7=D,Ab7; 8.Rb8,Ad8-+

ARREGLO: Se agrega peones blancos en f4, h3y h4 -

1.c7 Tc2 2.Ab3 Tc3 3.c8D+ Txc8+ 4.Rxc8 Cb6+ [4..Cc5 5.d7 Ab6 6.Ac2+ Rxf4
7.d8C!=] 5.Rc7 Ca8+ 6.Rc8 Ac6 7.d7 Cb6+ 8.Rc7 Axd7 9.Rb7 Cc8 10.Rc7 Cb6
11.Rb7=



Nro: 48844.-Korolkov V.-Source Unknown-1940-Ganan--
Posicion Reyes : ¢3-d5 (20021)
Blancas: Da2-Ca4-b3-c2-Rc3-Td1-Ad2-f5-Cf7-Ag8-Th5 (11) Negras: a3-Da5-Ch4-
Cd3-Rd5-d6-Te3-e4-Te5-Ag7 (10)
Correccion

Solucién: 1.Cd8,Te6; 2.f6,Ce5; 3.Ae3,Chd3; 4.b4++

Observacién: Dual
1.Ce5+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b5

Nro: 51807 - Korolkov V. -Shakmaty v. SSSR-—1936-Tablas --

Posicion Reyes : h1-c8 (17262)

Blancas: a2-Aa8-b5-b6-Cd3-d6-Rh1-Ah4 (8) Negras: a3-Da4-c2-Cc4-Rc8-h2-h3 (7)
Correccion

Solucion: 1. b7, Rb8; 2. d7, c1=D; 3. Cel, Del; 4. Ael, Dd1; 5. d8=D, Dd8; 6. Ag3,
Dd6; 7. b6, De5; 8. Af4, Df4 =.

Observacion: No cumple la consigna.
3...., Dadl; 4. Ag3, Ce5; 5. Ae5, Dc7; 6. Ac7, Rc7; 7. b8=D, Rb8 -+.

ARREGLO: Se agregan peones negros en c¢6 y g7 y pedn blanco en g6.



Nro: 51850- - Korolkov V.-Shakmaty v. SSSR- 1936- Ganan --

Posicién Reyes : h1-g3 (17306)

Blancas: b3-Ab5-b7-e7-f3-f7-g2-Rh1 (8) Negras: c5-Tc6-Ae6-f2-f4-Rg3-Cgb6 (7)
Correccion

Solucién: 1. Afl, Ac4; 2. bxc, Cf8; 3. exf=A, Th6; 4. b8=D, Tb8; 5. Ah6, Th8; 6. f8=A,
Th7; 7. Ag7 +-.

Observacion: No cumple la consigna.

A) 1..., Td6; 2. e8=D, Td1; 3. Db5, Td5 -+.

B) 1..., Af7; 2. b8=D, Ch4; 3. Dh8, Tg6; 4. Dh5, Ae8 =.Nota: También indicado en la
base de datos de finales

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en f1y se agrega alfil blanco en b6.( Juegan
Negras y Blancas ganan.BTM)

Nro: 54737 - Korolkov V. - ( juegan negras) Tablas--

Posicidn Reyes : g3-e5 (14203)

Blancas: d2-e2-d5-Df2-Rg3-h2 (6) Negras: Cd6-e4-Re5-f5-Af8-g4-g6-Ah3 (8)
Correccion

Solucion: 1....,e3; 2.Df4,Rd5; 3.d3,Re6; 4.Dg5,Ce4; 5.dxe,Ad6; 6.e5,Ae5; 7.Rh4,Af6;
8.Rg3,Ag5 Ahogado

Observacién: No cumple la consigna
Alternativas: a) en 2...,Rf6-+; b) en 3...,Ag7-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en €6



Nro: 54876 - Korolkov V. -Siberian Chess Section Ty-1929- Tablas --

Posicion Reyes : el-gl (12942)

B.Cal-a2-a4-c2-Cc3-Rel-e6-g7-Ag8-h7(10) N.a3-a5-Ca6-Cb1-d3-Ad8-e3-e4-Rgl-h5
Correccion

Solucion: 1. Ce2 dxe 2. e7, Ae7; 3. Ab3 Ah4 4. Re2, Cc3; 5. Re3, Ag5; 6. Rd4, Af6;
7. Rc4, Ag7; 8. h8=D, Ah8 =.

Observacion: Dual.

En 2. Af7, Ah4; 3. Re2, Cc3; 4. Re3, Ag5; 5. Rd4, Af6; 6. Rc4, Ag7; 7. Ah5, Cc7; 8. e7,
C3d5; 9. e8=D, Ce8; 10. Ad8, e3; 11. c3, e2; 12. Cc2, Ce3; 13. Rd3, Rf2; 14. Ah5, Cc2;
15. Ae2, Ce3; 16. Ah5, Cd5; 17. Rc4, Cc3; 18. Rb3, Re3; 19. Ag6 =.Nota 1: indicado en
la base de datos de finales. Nota 2: Otra version con el N° 54875- también observada

ARREGLO: Se agrega pedn negro en b7.

Nro: 54903.-Korolkov V. -Zadatschy Etudy -1929- Tablas--

Posicion Reyes : b5-d4 (12970)

Blancas: a4-Rb5-Acl-d2-f6-h7 (6) Negras: a2-a7-Cb1-b6-b7-c2-Rd4-d6-Af5 (9)
Correccion

Solucion: 1.f7,a1=D; 2.h8=A,Rd3; 3.Aal,Ad7; 4.Rb4,a5; 5.Rb3,Ae6; 6.Rb2,Af7
Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
3....,Aeb6; 4.a5,Af7-+

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en d7 y peones blanco h4 y negro en h5.
1.f7 alD 2.h8A+ Rd3 3.Axal Axd7+ [3...Ae6 4.Cxb6 Axf7 5.Cc8 Acd+ 6.Rb4=] 4.Rb4
a5+ 5.Rb3 Ae6+ 6.Rb2 Axf7 stalemate



Nro: 54980.-Korolkov V.-64-1929- Ganan--

Posicién Reyes : c4-a6 (13029)

Blancas: Aa4-Ca5-Rc4-Ag5-Chl (5) Negras: Aa3-Ra6-Ae4 (3)
Correccmn

Solucion: 1.Cg3,Ra5; 2.Rb3,Ac2; 3.Ra3,Aa4; 4.Ad8,Rb5; 5.Ce2,Ac2; 6.Cd4+-

Observacién: Dual
1.Ab5,Rb6; 2.Ad8,Ra7; 3.Ac6+-

ARREGLO: Blancas: Cal-Rc6-Ad8-Ce8-Ae2 (5) Negras: c7-Ac8-Ad4-Rf8 (4)
1.Cc2,Re8; 2.Rc7,Ab6; 3.Rc8,Ad8; 4.Ah5,Re7; 5.Cb4,Aa5/b6; 6.Cc6/d5+-

Nro 22622- Kos V.- Reti M.T. -1979- Ganan --

Posicion Reyes: c6-a5 (46780)

Blancas: a2-Aa4-Tb3-c4-Rc6-Cf4 (6) Negras: Ra5-a6-Dd1-d6 (4)
Correccion

Soluciéon: 1.Ta3,Dcl; 2.Ab3,Da3; 3.Cd3,d5; 4.c3,d4; 5.Rd6,b5; 6.Rd5,a5; 7.Ac4,Ra4;
8.Rd4+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Dhl; 2.Cd5,Dcl; 3.Tc3,Da3; 4.c5,Dad4; 5.Rd6,Da2; 6.c6,Dh2; 7.Rd7,Dh7;
8.Ce7,Dh5; 9.¢7,Dg4/d1=

ARREGLO: Se agrega peones blanco en h4 y negro en h5

1.Ta3 [1.Ab5? axb5 2.Txb5+ Ra4 3.Cd5 Dd4 4.Cb6+ Ra3 5.Txh5 Rxa2 6.Ta5+ Rb3
7.Th5+ Ra3 8.h5 Df6 9.Td5 Rb4 10.Txd6 Df3+ 11.Td5 Df6+ 12.Rb7 Dg7+ 13.Rc8 Df8+=]
1...Dcl [1...Dh1+ 2.Cd5 Dcl 3.Tc3 Da3 4.c5 Dxa4+ 5.Rxd6 Dxa2 6.c6! Dh2+ 7.Rd7! Rb5
8.c7+-] 2.Ab3+ Dxa3 3.Cd3 d5 4.c5 d4 5.Rd6! Rb5 6.Rd5 a5 7.Ac4+ Ra4 8.Rxd4+-



Nro 28090- Kos V. - Schach- 1974- Tablas --

Posicion Reyes: a2-e4 (41928)

Blancas: Ra2-Ccl-e2-Tg2-Ag4 (5) Negras: Cal-a4-Cd1-Ad2-Tel-Re4 (6)
Correccion

Solucion: 1.Af5,Rf5; 2.e4,Re4; 3.Td2,Cc3; 4.Ral,a3; 5.Td4,Re5; 6.Td1,Td1 Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rd4; 2.e3,Ae3; 3.Ce2,Te2; 4.Te2,Cc3; 5.Ral,Ce2-+

ARREGLO : Seinicia el desarrollo a partir del 2do. movimiento

Nro: 55561 - Kosek V.- Ceské Slovo — 1929-Ganan--

Posicion Reyes: g2-h5 (13121)

Blancas: Ad4-Rg2-Tg4-Cg8-h2 (5) Negras: Dc1-c5-g6-Rh5 (5)
Correccién

Solucion: 1.Cf6+ Rh6 2.Th4+! Rg7 3.Th7+ Rf8 4.Axc5+ Dxc5 5.Cd7+

Observacion: No cumple la consigna
En 2...gxh4 3.Ae3+ Dxe3 4.Cg4+ Rg5! Nota: Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h3



Nro: 19564.-Kosovac A.-Mat (Yugoslavia)--1982—Tablas---

Posicién Reyes: a3-al (50138)

Blancas: Ra3-f4-Ag4-Th5-h6 (5) Negras: Ral-a4-Ccl-d5-e6-Ae8-f7-Tg8 (8)
Correccion

Solucién: 1.h7,Th8; 2.Af5,exf; 3.Th2,Ab5; 4. Ta2,Rb1; 5.Th2,Ral; 6.Ta2,Ca2=

Observacién: Dual
1.Th2,Ab5; 2.h7,Th8; 3.Af5 Afl; 4.Ac2=

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en h3

Nro 17168.- Kosovets V.-. Shakhmaty v. SSSR- -19858-Ganan ----

Posicion Reyes: g4-f7 (53999)

Blancas: Ac5-Cg8-Rg4-h6 (4) Negras: c7-d4-Ael-Rf7 (4)
Correccion

Solucion: 1. h7, Rg7; 2. Cf6, d3; 3. Af8, Rh8; 4. Rh5, Ac3; 5. Ce4, Ag7; 6. Rg6, Af8; 7.
Cg5, d2; 8. Cf7 #.

Observacion: Dual.
1.Ce7, d3; 2. Rf3, Ad2; 3. Ae3, Ac3; 4. Cd5 +-.

ARREGLO: Se agrega pedn negro en a6.



Nro.-29000.-Kotov A.-Shakhmaty (Riga).-1973.-Ganan ----

Posicidn Reyes: al-a8 (41145)

Blancas: Ral-a6-b2-c5-c6-Del-g7-Tg8 (8) Negras: a2-a7-Ra8-b3-Cb8-c7-Dd8 (7)
Correccion

Solucion: 1.Dd2,De8; 2.De2,Dd8; 3.Dd3,De8; 4.De4,Dd8; 5.Dd4,De8; 6.De5,DdS;
7.Dd6,Dg8; 8.Dc7,Dc8; 9.Db7,Db7; 10.cxb++

Observacion: No cumple la consigna
Ené6...,.Dg6=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en g5y negro en g6 - 1.Dd2 De8 [1...Df8 2.gxf8C+-
(or 2.gxf8A+- ) ] 2.De2 Dd8 3.Dd3 De8 4.De4 Dd8 5.Dd4 De8 6.De5 Dd8 [6...Df8
7.gxf8C+-] 7.Dd6 Dxg8 [7...cxd6 8.Txd8+-] 8.Dxc7 Dc8 9.Db7+ Dxb7 10.cxb7#

Nro 10926.-.-Kotov A.- Mitrofanov L -Tsereteli 150 JT-1991-Ganan---

Posicién Reyes: d7-a8 (60070)

Blancas: b4-Ac7-Td4-Rd7-e2 (5) Negras: Ra8-b3-Tcl-e4 (4)
Correccion

Solucién: 1.Rc8,b2; 2.b5,Tal; 3.b6,b1=D; 4. Td1,e3; 5. Tf1+-

Observacién: Dual
1.Td2,Rb7; 2.Ae5,Tc2; 3.Tc2,bxc; 4.Ab2+-

ARREGLO: Se ubica el peon de e4 en e3 y se agrega peones negros en e6 y e7



Nro: 46959.-Kotov A.-Source Unknown.-1945.-Ganan---

Posicién Reyes: f3-b5 (21895)

Blancas: e7-Rf3-Ch7 (3) Negras: Rb5-Th3 (2)
Correccién

Solucion: 1.Rf4,Th4; 2.Re5,Th5; 3.Rd6,Th6; 4.Cf6,Tf6; 5.Rd5,Tf5; 6.Rd4,Tf4;
7.Rd3,Tf3; 8.Re2+-

Observacién: No cumple la consigna
En 4...,Th8= Nota: Nota: es posible error de diagrama.

ARREGLO: Se ubica el rey negro en b6

Nro: 40778- Kovalev N.V.--Shajmati v. SSSR- 1955- Tablas--

Posicidn Reyes : d5-e3 (27748)

Blancas: c6-Rd5-Ce6-(3) Negras: Re3-Ae7-g3-g7-Cg8 (5)
Correccion

Solucién: 1.c7,Af8; 2.Cg7,Ce7; 3.Re6,92; 4.Cf5,Re4; 5.Ce7,g1=D; 6.c8=D,Dg4;
7.Rd6,Dc8=

Observacién: No cumple la consigna
1...,Cf6; 2.Rc6,92; 3.c8=D,g1=D-+

ARREGLO: Se agrega caballo blanco en f8 y peon negro en c7. Se ubica el peon
blanco de c6 en d6. wKd5,Ne6,f8,Pd6/bKe3,Ng8,Be7,Pc7,93,97 En consecuencia:
1.dxc,Af8; 2.Cg7, etc. Idem.



Nro: 56805- Kovalenko A.V.--Shajmati Listok- 1927- Tablas--

Posicion Reyes: al-a3 (11744)

Blancas: Ral-Aa2-c2-Cd5 (4) Negras: Ra3-b4-c3-Te2 (4)
Correccion

Solucion: 1. Abl, b3; 2. cxb, Ta2; 3. Aa2, c2; 4. Cc3, ¢1=D; 5. Cb1, Rb4 - Ahogado.

Observacion: No cumple la consigna.
1. Abl, Te6; 2. Cc3, bxc; 3. Aaz, Tel -+.

ARREGLO: Blancas: Ral-Abl-b3-c2-Ce7 (5) Negras: Ra3-c3-c4-Te2 (4)
1.Cd5 cxb3 2.cxb3 Ta2+ [2...c2 3.Axc2 Txc2 4.Rb1l Rxb3 5.Ce3 Te2 6.Cd1l Td2 7.Rcl=]
3.Axa2 c2 4.Cc3 c1D+ 5.Cb1l+ Rb4=

Nro 21714.-Kovalevski E.-Canadian Chess Chat.-1980.-Ganan---

Posicion Reyes: c2-a2 (48139)

Blancas: Th3-Rc2-Cg3-Tg6 (4) Negras: Ra2-c6-d5-Dd7 (4)
Correccion

Solucion: 1.Ce4,Df5; 2.Th2,Ra3; 3.Tg3,Ra4; 4.Ta2,Rb4; 5.Tb3,Rc4; 6. Tad++

Observacion: Dual
1.Tb6,Ra3; 2.Tgc6,Ra4; 3.Ce2,d4; 4.Rb2,Dg4; 5.Ccl+- Si 1...,.Da7; 2.Tg4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en hb



N°:27685.-Kozirev V.-Shakhmaty v SSSR.-1994.-Tablas ---

Posicion de Reyes: h8-g6 (41494)

Blancas : Ac3-d2-d7-Te7-Cgl-h7-Rh8 (7) Negras: a6-Ce5-Cf4-Rg6-Dh3 (5)
Correccion

Solucion: 1...,Cf7; 2.Tf7,Dc3; 3.Rg8,Dh8; 4.Rh8,Rf7; 5.d8=C,Rf8; 6.Ce6,Ceb;
7.Cf3,Cd8; 8.Ce5,Cf7; 9.Cf7,Rf7; 10.d4,a5; 11.d5,a4; 12.d6,a3; 13.d7,a2; 14.d8=C,f8;
15.Ce6,Rf7; 16.Cd8=

Observacion: No cumple la consigna
1...,Dh4; 2.d8=D,Cf7; 3.Rg8,Dh7; 4.Rf8,Dh6; 5.Re8,Cd8-+

ARREGLO: Se reemplaza el alfil de ¢3 por la torre blanca 1...Cf7+ 2.Txf7 Dxc3+
3.Rg8 [3.dxc3? Rxf7 4.d8C+ Rf8 5.Ce6+ Cxeb 6.Cf3 Cd8 7.Ce5 Cf7+ 8.Cxf7 Rxf7 9.c4 a5
10.c5 a4 11.c6 a3 12.c7 a2 13.c8D alD+—+] 3...Dh8+ 4.Rxh8 Rxf7 5.d8C+! Rf8 6.Ce6+
Cxe6 7.Cf3 Cd8 8.Ce5! Cf7+ 9.Cxf7 Rxf7 10.d4 a5 11.d5 a4 12.d6 a3 13.d7 a2
14.d8C+! Rf8 15.Ce6+ Rf7 16.Cd8+=

Nro Kraemer A.- Schweizerische Schachzeitung- 1922- Tablas --
Posicion Reyes: a4-c8 (9093)
Blancas: a2-Ra4-Tf5 (3) Negras: b2-Rc8-Ae2 (3)

Correccion

Solucién: 1.Tc5,Rd7; 2.Td5,Re6; 3.Td1,Ad1; 4.Ra3,b1=D=

Observacién: Dual
1.Tf8,Rc7; 2.Tf7,Rc6; 3.Tf6=

ARREGLO: Se ubica la torre en a5



Nro 43717 (578 Tll)- Kraiselburd A.- Mundo Argentino-1951- Ganan---

Posicidn de Reyes: h2-h4 (25297)

Blancas: Ac2-Cc4-Ad2-e4-f3-Rh2-h3 (7) Negras: c5-Dc6-e5-e6-Cg7-Rh4-h5-Ah7 (8)
Correccion

Solucion: 1.f4, exf4; 2. Ce5, Ae4; 3. Cf7, Cf5; 4. Af4, Dd6 ; 5. Cd6, Cd6 ; 6. Ad6, Rg5 ;
7. Aed +-.

Observacién : Dual

1. Ce3, Rg5; 2. Cd5, Rh4; 3. Ael, Rg5; 4. h4, Rg6; 5. Ce7+-. Nota: Tambien
indicado en la base de datos de finales.

ARREGLO: Se agregan peones, negros en d4 y a7, y blanco en a6 -1.f4 exf4 2.Ce5
Axe4 [2...Rg5 3.Cxc6 Ce8 4.Rg2 Cc7 5.Rf3 Cxa6 6.Axf4+ Rf6 7.Ab3+-] 3.Cf7 Cf5 4.Axf4
Dd6 5.Cxd6 Cxd6 6.Axd6 Rg5 7.Axe4+-

Nro: 54652-Krejcik J.- Magyar Sakkvilag#254, 1930-Ganan--

Posicion Reyes: c2-c6 (14103)

Blancas: a4-a5-b6-Rc2-d3-Cf3-f6-Dg4 (8) Negras: a6-b7-Rc6-d5-Cd8-De8-f7-h3 (8)
Correccion

ARl A B aAR<el A
i Hill B BN HiE B
Al Bl AN B By

Solucién: 1.Cd4+ Rc5 2.Dc8+ Rb4 3.Dc3+ Rxa4 4.Dal+ Rb4 5.Rb2! Da4 6.Del+ Rc5
7.Dc3+Rd6 8.Dc7+-

Observacion: Dual

En 7.Dcl+ Rxd4 8.Df4+ Rxd3 9.Dxad+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en g5 y h6 - 1.Cd4+ Rc5 [1..Rd6 2.Cf5+ Rc6
(2...Re5 3.De2++-) 3.Dg3! De2+ 4.Rc3+-] 2.Dc8+ Rb4 [2...Rxd4 3.Dc3+ Re3 4.Del++-]
3.Dc3+ Rxa4 4.Dal+ Rb4 5.Rb2! Da4 [5...Rc5 6.Dcl++-] 6.Del+ Rc5 7.Dc3+ Rd6
8.Dc7#



Nro 62621.-Krenn H.-Rigaer Tageblat.-1909.-Ganan---

Posicién Reyes: e8-e6 (5343)

Blancas: Aab-b2-d3-e2-Re8-f2-Tg8-h2 (8) Negras: a4-d6-Re6-Dg4-g5-h5 (6)
Correccion

Solucién: 1.e4,d5; 2.Tg6,Re5; 3.Tg5,Dg5; 4.f4,Rf4; 5.Ad2,Rg4; 6.h3+-

Observacién: Dual
En 6.Ag5,dxe; 7.h4,exd; 8.RdA7+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6

Nro: 60009 - Krenzisky S.- Schanetidningen Dagen- 1921- Ganan--

Posicién Reyes: f1-a4 (8278)

Blancas: a2-b7-c7-e4-Rf1 (5) Negras: a3-Ra4-a5-Th4-e3-e5-f3 (7)
Correccion

Solucién: 1.b8=D,Tb8; 2.cxb=C,Rb4; 3.Cc6,Rc4; 4.Ce5,Rd4; 5.Cf3,Red; 6.Re2,a4;
7.Cel,Rd4; 8.Cc2,Rc3; 9.Re3,Rb2; 10.Rd2,Ra2; 11.Rc2,Ral; 12.Cfl,Ra2; 13.Cd2,Ral;
14.Cc4,Ra2; 15.Cc5,Ral; 16.Cd3,Ra2; 17.Cbh4,Ral; 18.Rc1+-

Observacién: Dual
En 2.cxb=D,e2; 3.Rf2,e1=D; 4.Rel,f2; 5.Rd2+-

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en el.

1.b8D f2+ 2.Rf1 Txb8 3.cxb8C Rb5 4.Cd7 Rc4 5.Cxe5+ Rd4 6.Cg4 Rxed 7.Re2 f1D+
8.Rxfl Rd3 9.Rel a4 10.Rd1l e2+ 11.Rel Rc2 12.Rxe2 Rb2 13.Rd2 Rxa2 14.Rc2 Ral
15.Ce3 a2 16.Rcl a3 17.Cc2#



Nro: 7603 (3413-X)- Krikleli 1. M.- “ Endgames — 1995- — Tablas--
Posicidn Reyes : e2-g8 (63041)
Blancas: Ta7-Cb8-Re2 (3) Negras: b3-c3-g3-Rg8 (4)

Correccion

Solucién: 1.Cd7,b2; 2.Cf6,Rf8; 3.Ch7,Re8; 4.Cf6,Rd8; 5.Td7,Rc8; 6.Tc7,RbS8;
7.7¢3,b1=D; 8.Cd7,Rb7; 9.Th3=

Observacién: Dual
En 5.Ta8, Rc7; 6.Cd5,Rb7; 7.Cc3=

ARREGLO: wKe2,Nd7,Rc7/bKg8,Pb2,c3,93,05 1.Cf6+ Rf8 2.Ch7+! Re8 3.Cf6+ Rd8
4 Td7+ Rc8 5.Tc7+ Rb8 [5..Rxc7 6.Cd5+ Rc6 7.Cxc3=] 6.Txc3 blD 7.Cd7+ Rb7
8.Tb3+ Dxb3 9.Cc5+=

Nro 7637.-Krikleli.-Endgame Kubel.-1995.-Tablas--

Posicion Reyes: b7-g8 (63075)

Blancas: Rb7-Ab1-Td6-f5-g6 (5) Negras: Ca3-Dcl-c5-Rg8 (4)
Correccion

Solucion: 1.Aa2,c4; 2.f6,Dh1; 3.Rb6,Dgl; 4.Ra6,Dg6; 5.Ac4,Cc4; 6.f7,Df7; 7.Td8,Rg7;
8.7Td7,Dd7=

Observacién: Dual
1.Ae4,Cc4; 2.Ad5,Rf8; 3.Tf6,Rqg7; 4. Tf7,Rh6; 5.g7,Db2; 6.Ra8=

ARREGLO: wKb7,Bb1,Rd6,Pe5,96/bKg8,Qcl,Na3,Pc5,f6 - 1.Aa2+ c4 2.exf6 Dhl+
3.Rb6! Dgl+ [3...Da8 4.Te6 Db8+ 5.Rc6 Dc8+ 6.Rd5 Rf8 7.f7 Dd8+ 8.Rc6 Da8+ 9.Rc5=]
4.Ra6 Dxg6 5.Axc4+ Cxc4 6.f7+ Dxf7 7.Td8+ Rg7 8.Td7 Dxd7 stalemate



Nro 19601.-Krikleli.-Szachy.-1982.-Tablas--

Posicion Reyes: d8-a6 (50181)

Blancas: c5-Cd7-Rd8-Ae8 (4) Negras: Ra6-Acl-c2 (3)
Correccion

Solucion: 1.Cbh8,Ra7; 2.Cc6,Ra8; 3.Cd4,Ag5; 4.Rc8,c1=D; 5.Cb5,Dc5; 6.Ac6,Dc6;
7.Cc7,Ra7=

Observacion: No cumple la consigna
1...,Rb7; 2.c6,Rb6; 3.Cd7,Ra7; 4.Cc5,Ag5-+

ARREGLO: Se agrega alfil blanco en a7 peon negro en c6
1.Cb8+ Rxa7 [1...Rb7 2.Axc6+ Rxa7 3.Aed4 Ag5+ 4.Rc7 c1D 5.Cc6+=] 2.Cxc6+ Ra8
3.Cd4 Ag5+ 4.Rc8! c1D 5.Cb5! Dxc5+ 6.Ac6+ Dxc6+ 7.Cc7+ Ra7 stalemate

Nro 28010.-Krikleli.-Novi Temi.-1974.-Ganan--

Posicion Reyes: f7-h8 (41820)

Blancas: Rf7-Tg7 (2) Negras: Ad8-e7-Ch1-h2-Rh8 (5)
Correccion

Solucion: 1.Tg2,Ac7; 2.Tg4,Ag3; 3.Tg5,Af4; 4. Th5,Ah6; 5. Th6++

Observacién: Dual
En 3.Rg6+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en c5



Nro: 53337 - Kubbel L.- Moscow- Leningrado Match-1933-Tablas --

Posicién Reyes : d5-d2 (15538)

Blancas: a7-b2-b5-c5-Rd5-f3 (6) Negras: b3-b6-Rd2-Cd4-d7-f6-Ah5 (7)
Correccion

Solucién: 1. Rc4, Af3; 2. ¢6, Cc6; 3. a8=D, Cab; 4. Rd4, Aa8 =.

Observacion: No cumple la consigna.
1. Rc4, Cc2; 2. a8=D, Af7; 3. Dd5, Ad5 -+.También indicado en la base de datos de
finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en f7. Nota: es posible error de diagrama.

Nro: 61283 - Kubbel L.- Rigaer Tagleblat-1914- Tablas--

Posicién Reyes : a5-c8 (6775)

Blancas: Ra5-b5-Cd5-Tf4 (4) Negras: b7-c2-c6-Rc8-Ae2 (5)
Correccion

Solucién: 1. bxc, bxc; 2. Tf6, Ab5; 3. Td6, cxd; 4. Td5, e1=D; 5. Tcb, Dc5 =.

Observacion: Dual.
3. T8, Rd7; 4. Cf6, Rd6; 5. Td8, Reb5; 6. Te8, Rd4; 7. Tel =.

ARREGLO: Se agregan peones, blanco en a3y negro en a4.



Nro 29441.-Kujoth R.-Chess LifeReview.-1972.-Tablas---

Posicidn Reyes: h1-a6 (39874)

Blancas: Ta8-Cb5-De5-Rh1 (4) Negras: Ra6-a7-Cb7-c6-Cc8-Dg8-h2-h3 (8)
Correccion

Solucién: 1.Ta7,Ca7; 2.Cc7,Rb6; 3.Ca8,Da8; 4.Db8=

Observacién: Dual
1.Cc7,Rb6; 2.Db2,Rc7; 3.De5,Rd7; 4.Df5,Re7; 5.De5,Rd8; 6.Df6,Rd7; 7.Df5,Rd6;
8.Df4=Si 3...,Cd6; 4.Da5,Rd7; 5.Da7,Ca7; 6.Tg8=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en a2 y pedn negro en a3

Nro: 31081- Kulagin V.- Brjanski Rabotchi- 1970- Tablas---

Posicidn Reyes: f8-h8 (38436)

Blancas: Cb5-c3-d4-Ael-e5-Rf8-h5(7) Negras: Dal-Aa2-a3-b3-f6-g7-h7-Rh8 (8)
Correccion

Solucion: 1. h6, gxh; 2. Cd6, b2; 3. ¢4, Ac4; 4. d5, Ad5; 5. €6, Ae6; 6. Ac3, bl=D; 7.
Cf7, Af7; 8. Af6, Df6 =.

Observacion: Dual.
En 2. Ah4, Df1; 3. Cd6, b2; 4. c4, Ac4; 5. d5, Ad5; 6. d6, etc =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en g3y blanco en g2.



Nro: 31082- Kulagin V.- Brjanski Rabotchi- 1970- Tablas---

Posicion Reyes: a2-a4 (38437)

Blancas: Ra2-b2-c4-Ag3-Cg4-Ag6 (6) Negras: Ra4-a5-Cb7-Tb8-c5-e2-e6-Af6-Dg7 (9)
Correccion

Solucién: 1.Ce5, Ae5; 2.Ael, Ac3; 3. Ac3, Dc3; 4. bxc, e1=C; 5.Ae4, Cd6; 6. Ael,Cc2 =.

Observacién: Otra solucion.
1..., Ah4 -+, Propuesta: 1. Ael, Ac3; 2. Ac3, Dc3; 3. bxc, el=C; 4. Ce5, Cd6; 5. Cd7,
Tb2; 6. Rb2, Cc4; 7. Ra2, Rb5; 8. Af7, e5; 9. Ac4, Rc4; 10. Ceb, Rc3; 11. Ccb =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en g5.

Nro 20075- Kuznetsov A.P.-Shakmatnoe Obzrenie (1982)-Ganan--
Posicidn Reyes: h5-h3 (50252)
Blancas: Db1-b7-Ad2-d3-e2-g5-Rh5 (7) Negras: Ab2-d5-d7-e4-e6-f2-f5-Df8-g7-Rh3
(10)
Correccion

Solucion: 1. Df1, Rg3; 2. Af4, Rf4; 3. Df2, Re5; 4. Dh2, f4; 5. €3, Dh8; 6. Rg4, Dh2; 7.
b8=D, d6; 8. Db2, Db2; 9. d4, Dd4; 10. exf #.

Observacion: No cumple la consigna.
En5..., g6; 6. Rg6, Dg8. Nota: Es posible error de diagrama.

ARREGLO: Se agrega peon blanco en g6.



Nro: 23066.- Kuznetzov A.P.-Sidorov B.-Sachove Umenie- 1979-Ganan--

Posicidn Reyes: e8-g8 (47248)

Blancas: Acl-Cc6-Ad1-Re8-Tf6 (5) Negras: Da2-e5-g2-Rg8-Ch3-h7 (6)
Correccion

Solucion: 1.Ab3,Db3; 2.Ah6,Rh8; 3.Tf8,Dg8; 4.Ce5,Cg5; 5.Ag5,91=D; 6.Af6,D1g7;
7.Cf7++

Observacién: Dual
1.Ah6,Da8; 2.Cd8+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b4 y se ubica el caballo blanco en d7

Nro: 25557 - —Kuznetsov A. P.- Kuznetsov A. G. Tidskrift for Schack- 1976- —
Ganan—(43259)
Posicién Reyes : b1-b3
Blancas: Rb1-Cb7-Af5-Af8 (4) Negras: Aa4-Cb2-Rb3-b4-f6 (5)
Correccién

Solucion: 1.Ag7,Ab5; 2.Ac2,Ra3; 3.Af6,Ca4; 4.Aa4,Aa4d; 5.Ab2,Rb3; 7.Ca5++

Observacién: Dual
En 4.Cd6, Ae2; 5.Ce4,Ac4; 6.Cd2,Cc3; 7.Ral,Aa2; 8.Ae5,b3; 9.Ac3,bxc; 10.Ab2,Ra4;
11.Ra2+-.

ARREGLO: Blancas: Rb1-Cb7-Ae4-Ag7 (4) Negras: Cb2-Rb3-b4-Ab5-f4-f6 (6)
1.Ac2+ Ra3 2.Axf6 Cc4 [2...Cad 3.Axa4d (3.Cd6? Afl 4.Ced Ag2 5.Cd2 Cc3+ 6.Ral b3=)
3...Axa4 4.Ab2+ Rb3 5.Ca5#] 3.Cd6 b3 4.Cxb5+ Rb4 5.Ad3 Rxb5 6.Ae7+-



Nro: 27233.- Kuznetzov A.P.-LItalia Scacchistica-1975-Tablas--

Posicion Reyes: g5-e8 (42743)

Blancas: a6-b5-e5-Rg5-Ah1-h6-Ch7 (7) Negras: a2-a3-Tc2-Ce5-Re8-h4 (6)
Correccion

Solucion: 1.a7,Cf7; 2.Rg6,Ch8; 3.Rf5,Tc5; 4.Ad5,Td5; 5.Re6,Td8; 6.Cf6,Rf8;
7.Ch7,Rg8; 8.Cf6=

Observacién: Dual
En 3.Rh5,Tc5; 4.Cg5,Tc8; 5.b6,a1=D; 6.b7,Dd1; 7.Af3,Dd8; 8.Ce6,Da5; 9.Cg5=

ARREGLO: Se agrega peodn blanco en h5

Nro:27622.- Kuznetzov A.P.-Motor A.-Vechernyaga Odessa-1974-Tablas--

Posicién Reyes: e4-h3

Blancas: d5-d6-e2-Re4-Ahl (5) Negras: Cal-a7-Ag4-h2-Rh3-h4 (6)
Correccion

Solucion: 1.d7,Ad7; 2.Rf3,Ag4; 3.Rf2,Ae2; 4.Re2,Rg3; 5.Rd3,Cb3; 6.Rc4,Ca5;
7.Rb5,Cb7; 8.Rc6,Cd8; 9.Rd7,Cf7; 10.Re6,Cg5; 11.Rf5,Cf3; 12.Re4,Cd2; 13.Rd3=

Observacion: No cumple la consigna
En11...,Ch7; 12.Re6,Rf4; 13.d6,Cf8; 14.Re7,Re5-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h6 y peon negro en h7

1.d7 Axd7 2.Rf3 Agd+ 3.Rf2 Axe2 4.Rxe2 Rg3 5.Rd3 Cb3 6.Rc4 Ca5+ 7.Rb5 Ch7
8.Rc6 Cd8+ 9.Rd7 Cf7 10.Re6 Cg5+ 11.Rf5 Cf7 12.Re6 Cd8+ 13.Rd7 Cb7 14.Rc6
Ca5+ 15.Rb5 Ch3 16.Rc4 Cd2+ 17.Rd3 Cf3 18.Re4=



Nro: 27808.-Kuznetzov A.P. —Shakend Nederland- 1974-Tablas --

Posicidn Reyes : a8-a6 (41614)

Blancas: a7-Ra8-b4-b7-Cd1-d7-f3-f7-g3 (9) Negras: Ra6-b5-c7-Dd4-Af5-g7 (6)
Correccion
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Solucién: 1.b8=C,Rb6; 2.Cc3,Dc3; 3.d8=C,Df3; 4.Cbc6,Ae4; 5.Rb8,Ac6; 6.Cc6,Df7;
7.Cd8,Dd7; 8.a8=C,Ra6; 9.Cc7,Rb6; 10.Ca8=

Observacion: No cumple la consigna
Siguiendo la secuencia: 3...,Df6; 4.Cbc6,Ad7; 5.Rb8,Ac6; 6.Cc6,95-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en g5

Nro: 29166.-Kuznetzov A.P. — Tidskrift for Schack- 1973-Ganan --

Posicidn Reyes : h3-g6 (41343)

Blancas: Dc7-e7-f7-g4-g7-Ag8-Rh3-h4-(8) Negras: Db2-Cb7-Td5-Cd8-e2-Ae3-f2-g2-
93-Rg6 (9)

Correccion

Solucion: 1. Ah7, Rh6; 2. Ac2, g1=C; 3. Rg3, f1=C; 4. Rg2, e1=C; 5. Rh1, Dc2; 6.
g8=C, Rg6; 7. f8=C, Rg7; 8. e8=C seguido de mate.

Observacién: No cumple la consigna.
En5..., Cf7; 6. g8=D, Dc2; =.

ARREGLO:wKh3,Qc7,Nc8,Bg8,Pe7,f7,g4,97,h4/bKg6,Qb2,Nb7,d8,Bc2,e3,Ra6,d5,Pa5
,06,e2,f2,92,03



Nro:29206.-Kuznetzov A.P.-Kakovin A.-Szachy-1972-Tablas--

Posicion Reyes: h3-f3 (39682)

Blancas: Ta2-Th2-Af8-Dg8-Rh3 (5) Negras: Tal-Ta3-Aa8-c6-e6-De7-Rf3-f5-h2 (9)
Correccin
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Solucion: 1.Dg3,Re4; 2.Te2,Rd4; 3.Ted2,Rc4; 4.Tdc2,Rb5; 5.Tch2,Ra4; 6.Db3,Ra5;
7.Dc3,Ra6; 8.Dd3,Ra7; 9.De3=

Observacion: Dual
1.Tal,Re4; 2.Ta3,h1=D; 3.Th2,Df1; 4.Tg2=

ARREGLO: Se agrega peon negro en d7 — 1.Dg3+ [1.Txal? Re4+ 2.Txa3 h1D+ 3.Th2
Dfl+ 4.Tg2 Df6 5.Ag7 Dg5 6.Tad+ Rd3 7.Ta3+ Rc4 8.Tad+ Rb5 9.Ta5+ Rxa5 10.Ac3+
Ra4 11.Dxg5 c5!-+] 1..Red4 2.Te2+ Rd4 3.Ted2+ Rc4 4.Tdc2+ Rb5 5.Tch2+ Ra4
6.Db3+ Ra5 7.Dc3+ Ra6 8.Dd3+ Ra7 9.De3+=

N° 29506 -.-Kuznetsov AP- Klinkhov V.- Revista 64- 1972- Tablas--

Posicion de Reyes: c3-a4 (39937)

Blancas: Cb4.Rc3-Te3-Ae4 (4) Negras: a2-Ra4-b3-Acl (4)
Correccion

Solucion: 1.Ac6,Ra3; 2.Ca2,bxa; 3.Th3,al=D; 4.Rc4,Ra2; 5.Th2,Ab2; 6.Thl,Acl;
7.Th2,Ra3; 8.Th3=

Observacion: Dual
En 2.Te8= Indicado en la base de datos de finales

ARREGLO: Se agrega peon negro en e7.
1.Ac6+ Ra3 2.Cxa2 bxa2 3.Th3 alD+ 4.Rc4+ Ra2 [4..Rb2 5.Th2+ Ad2 6.Txd2+ Rcl
7.Td4 /e2=] 5.Th2+ Ab2 6.Th1l Acl 7.Th2+ Ra3 8.Th3+=



Nro: 34270.-Kuznetzov A.P. —Bulletin Central Chess Club- 1965- Tablas --
Posicidn Reyes :a5-b8 (34416)
Blancas: Ra5-a6-e6 (3) Negras: Aa4-b5-Rb8-Ah2 (4)

Correccion

Solucion: A) 1.a7,Ra7; 2.e7,Af4; 3.Rb4,Ad6; 4.Ra5,b4; 5.e8=D,Ae8= B) Si 1...,Rb7;
2.a8=D,Ra8; 3.e7,Ac7; 4.Ra6,b4; 5.e8=D,Ae8=

Observacion: No cumple la consigna
l.a7,Ra7; 2.e7,Ae5; 3.Rb4,Rb6; 4.c8=D,Ad6; 5.Rc3,d4-+

ARREGLO: Se ubica el rey negro en c8. Se expone la variante B) como univoca

Nro:34355.- Kuznetzov A.P.-Bondarenko F.- International Team- 1965- Tablas--
Posicidn Reyes : h1-e8 (34508)
Blancas: a4-Abl-b3-c6-d4-e2-e6-g2-Rh1-Ch3 (10) Negras: b4-c7-d5-e5-e7-Re8-f4-g7-
Ch5-h7-Th8 (11)

Correccion

Solucion: 1.Ag6,hxg; 2.a5,Cg3; 3.Rh2,Rf8; 4.a6,Rg8; 5.a7,Rh7; 6.Cg5,Rg8; 7.Ch3=

Observacion: No cumple la consigna
2...,f3; 3.exf,Cf4; 4.dxe,Ceb6-+

ARREGLO : Se ubican el peon de e2 en f3 y el alfil de bl en f5 Nota: Se considera que
las negras no disponen del enroque



Nro 34856.-Kuznetsov A.P.-Shakhmaty Mist-1965-Tablas--

Posicion Reyes: h8-f8

Blancas: d6-Cf2-g5-h5-Th2-h7-Rh8 (7) Negras: d7-De6-Rf8-f4 (4)
Correccion

Solucion: 1.Cg4,Dg4; 2.96,Dg5; 3.Tg2,Dg2; 4.h6,Db2; 5.97,Re8; 6.Rg8,Db3;
7.Rh8,De3; 8.Rg8,Dc4; 9.Rh8,Dd4; 10.Rg8,Dd5; 11.Rh8,De5; 12.Rg8,De6;
13.Rh8,Df6; 14.Rg8,Rd8; 15.h8=C=

Observacion: No cumple la consigna
En 10...,Dd6; 11.n8=C,Dh6-+ Nota: El 34855 tiene similar observacion

ARREGLO: Se agrega peon blanco en c5 y pedn negro en c6

Nro 38436.-Kuznetsov A.P.-Problem-1959-Tablas--

Posicion Reyes: f7-bl

Blancas: Ta5-b3-b5-Cd3-Rf7-Dg8 (6) Negras: Rb1-Dd6-Ae3-Af5(4)
Correccion

Solucion: 1.Tal,Ral; 2.Da8,Rb1; 3.Dh1,Rc2; 4.Dg2,Rd3; 5.Df1,Re4; 6.Dh1,Rd4;
7.Dal,Rd5; 8.Da8,Re5; 9.Dh8,Re4; 10.Dh1=

Observacion: No cumple la consigna
En4...,Ad2-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en d4



Nro 15452.-.-Kusnetsov A.G.-Neistadt V.- Godes D -Chervoni Girnick-1986-Tablas
Posicion Reyes: d7-e3
Blancas: Aa6-Cb6-b4-Rd7-f5-Ch2 (6) Negras: d2-e2-Re3-Af1-f2 (5)

Correccién

Solucién: 1.Cd5,Rd4; 2.Cf3,Rd5; 3.Ae2,d1=D; 4.Ad1,Ab5; 5.Rc7,f1=D; 6.Ab3,Ac4;
7.Aa4,Ab5; 8.Ab3,Ac4; 9.Aad=

Observacién: Dual
1.Cc4,Rf4; 2.Cd2,e1=D; 3.Chf1,De5; 4.b5,Df5; 5.Rc6=

ARREGLO: Se ubica el caballo de b6 en c7

Nro 39534.-Kuznetsov A.G-Sacharov B.-Trud-1957-Tablas--

Posicion Reyes: d1-f3 (29152)

Blancas: c2-Tc4-Rd1-e6 (4) Negras: a4-Th2-b4-e5-Rf3-Cg3 (6)
Correccién

Solucién: 1.Rcl,a3; 2.e7,Re3; 3.Te4,Ce4; 4.e8=D,Ta2; 5.De5,Tal; 6.Dal,Cc3;
7.Da3,bxa (ahogado)

Observacion: No cumple la consigna
En4...,b3; 5.cxb, Te2; 6.Da4,Tel; 7.Rc2,a2-+

ARREGLO: Se agrega peon blanco en a2



Nro 40200.-Kuznetsov A.G.-Sacharov B.-Troitzky MT-1956-Tablas--
Posicion Reyes: c7-h2 (28582)
Blancas: c3-c4-Rc7-f3 (4) Negras: Ab1-f7-Rh2 (3)

Correccion

Solucion: 1.c5,Rg3; 2.¢6,f5; 3.f4,Rf4; 4.Rb6,Aa2; 5.c4,Acd; 6.Rc5,Ae6; 7.Rd6,AcS;
8.Rc7,Aa6; 9.Rb6,Ac4; 10.Rc5,Aa6; 11.Rb6,Ac8; 12.Rc7,Ae6; 13.Rd6,Ac4; 14.Rc5=

Observacion: No cumple la consigna
En 2...,Ad3; 3.Rd6,f5; 4.f4,Rf4; 5.c4,Ae4; 6.c5,Ad3; 7.c7,Aa6; 8.Rd7,Re5-+.

ARREGLO: Se ubica el pedn de f7 en f6

Nro: 42514.-Khvalchev 1. S.- Shajmati — 1955- — Tablas--

Posicidn Reyes : c6-f7 (26893)

Blancas: a4-Rc6-e3-e5-Af8-Th5 (6) Negras: Ta6-Ab6-f2-Rf7 (4)
Correccion

Solucion: 1.Tf5,Re6; 2.Tf6,Re5; 3.Tf2,Ae3; 4.Rb56,Th6; 5.Ra5,Af2; 6.Ag7,Rd5;
7.Ad4,Ad4 =

Observacién: Dual
1.e6,Rf8; 2.Tf5,Re7; 3.Rb7,Ta5; 4.Tf2=

ARREGLO: Se agrega peon negro en a5



Nro: 1759 - Lamare M. - Fins de Partie- 1924- Ganan--

Posicion Reyes: d2-f7 (9062)

Blancas: Rd2-Tg5-Th1 (3) Negras: Th5-Ac5-Rf7 (3)
Correccion

Solucién: 1.Rc2,Re7; 2.Thh5,Rd6; 3.Rd3,Ta5; 4.Rc4,Ta4; 5.Rb5,Th4; 6.Ra5,Tc4;
7.Tg6,Rd7; 8.Rb5+-

Observacién: Dual
2.Td5/d1 +-

ARREGLO: Se agrega peon negro en h5.
1.Rc2! h4 2.Txh4 Re6 [2..Ta5 3.Thh5 Ta2+ 4.Rb1+-] 3.Thh5 Rd6 4.Rd3! Ta5 5.Rc4
Tad+ 6.Rb5 Th4+ 7.Ra5 Tc4 8.Tg6+ Rd7 9.Rb5+-

N°: 26770.-Lamos.-Magyar Sakkelet.-1975.-Tablas--

Posicion de Reyes: b2-g3 (42322)

Blancas : Rb2-b6-Ae2-g6 (4) Negras: Ae4-Tf4-Rg3 (3)
Correccion

Solucion: 1.g7,Ah7; 2.Ad3,Ag8; 3.Ac4,Tc4; 4.b7,Tbh4; 5.Ral, Ta4; 6.Rb2,Th4;
7.Ral,Ta4; 8.98=D,Ag8; 9.b8=D,Th8=

Observacion: Dual
En 3.Rc3,Tf7; 4.Ac4,Tg7; 5.Ag8,Tg8; 6.Rc4=

ARREGLO: Se agrega peon negro en a6



Nro: 32335 - Lamos J.- Memorial Breyer- 1968- Ganan--

Posicién Reyes: a3-a5 (36855)

Blancas: Ra3-Cb5-Cd1-d2-e7 (5) Negras: Ra5-a6-c7-d4-e2 (5)
Correccion

Solucién: 1. Cb2, e1=D; 2. e8=D, De8; 3. Cd6, exd; 4. Cc4, Rb5; 5. Cd6, Rc5; 6. Ce8,
Rc4:; 7. Rb2, Rd3; 8. Rcl, a5; 9. Cd6, a4; 10. Cb5, Rc4; 11. Ca3, Rb3; 12. Cc2, d3; 13.
Cel, a3; 14. Rb1, a2; 15. Ral +-.

Observacién: Dual
1.Cd4, exd=D; 2. Cb3, Rb6; 3. e8=D, Df3; 4. De6, etc

ARREGLO: BTM wKa3,Nb2,b5,Pd2,e7/bKa5,Pa6,a7,c7,d4,e2 -1...e1D 2.e8D Dxe8
3.Cd6 cxd6 4.Cc4+ Rb5 5.Cxd6+ Rch 6.Cxe8 Rc4 7.Rb2 Rd3 8.Rcl a5 9.Cc7 a4 10.Cab
a3 11.Cbh4+ Rc4 12.Ca2+-

Nro 54702.-Lapin G.-Shakhmaty Listok.-1930.-Ganan---
Posicion Reyes: cl1-e2 (54702)

Blancas: Aa2-a5-Rc1-Th6 (4) Negras: b7-Cd8-Re2-f7-g2-h7 (6)
Correccion
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Solucion: 1.Th2,Rfl; 2.Rd2,Rgl; 3.Th3Rf2; 4.Ad5gl=D: 5Tf3,Rg2; 6.Tf7,Rg3;
7.Tg7,Rg3; 8.TgL,RgL; 9.Re2,h5; 10.Ab7,Ce6; 11.6,Cc7; 12.a7,h4; 13.Rd3+-

Observaciéon: Dual
En 2.Ac4,Rgl; 3.Th7,Rf2; 4.Th2,Rg3; 5.Tg2,Rg2; 6.Ad5,Rf2; 7.Ab7,Ce6; 8.Rc2,Re3;
9.Rc3,Cc7; 10.Rc4,Rd2; 11.Rc5,Rc3; 12.Rb6,Rb4; 13.Ac6,f5; 14. Af3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en ¢5 1.Th2 Rfl 2.Rd2.Rgl 3.Th3 Rf2 4.Ad5 g1D
5.Tf3+ Rg2 6. Txf7+ Rg3 7.Tg7+ Rf2 8. Txgl Rxgl 9.Re2/c2+-



Nro: 1412- Larsen L.- Tidskrift K.N.S.B.- 1947- Tablas---

Posicion Reyes: h1-e8 (46342)

Blancas: c7-d6-Tel-Ce7-g2-g6-Ag7-Rh1-Ah5 (9) Negras: Cb6-Td1-d5-d7-De2-e5-Aeb-
Re8-Cgl-g4-g5-Ah4 (14)

Correccién

Solucion: 1. Cg8, Ag8; 2. Aeb, g3; 3. Ah8, Tel; 4. g7, Dh5; 5. ¢8=D, Rf7; 6. Df8, Rg6;
7. Df8/f6, Rh6; 8. Dg6, Rg6 ahogado.

Observacion: No cumple la consigna.
1. Aeb +-. -

ARREGLO: Se agrega peon negro en b2

Nro 53265- - Larsen Peter- Shakbladet 1933- Tablas---

Posicidn Reyes: d8-b6 (53265)

Blancas: Ta5-Rd8-Ah5 (3) Negras: b2-Rb6-Ch4 (3)
Correccién

Solucion: 1.Ta8,Rb7; 2.Ag6,Cg6; 3.Ta5,b1=D; 4.Tb5,Db5 (ahogado)

Observacién: Dual
En 2.Af7,Ra8, 3.Aa2,Rb7; 4. Rd7,Rc6; 5.Rd6,Rb5; 6.Rd5,Rb4; 7.Rd4,Ra3; 8.Abl=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en g6



Nro 8365- - Larsen Lars- Sweder Ty- 1994- Ganan---

Posicién Reyes: el-h1 (8365)

Blancas: Tal-Tc3-Ac6-Rel-Af2-Cf3 (6) Negras: Ca3-Aa5-Aa6-Tf6-Cg6-Rh1-Th8 (7)
Correccion

Solucién:1.Ch4,Rh2; 2.Ag3,Rgl; 3.Ah2,Rh2; 4.Ta2,Rgl; 5.Tg2,Rhl; 6.Td2,Tf3;
7.Af3,Rg1; 8.Tg2,Rh1; 9.Rf2,Ab6; 10.Rg3+-

Observacién: Dual
En 2.0-0-0,Tc6; 3.Agl,Rh1, 4.Ac5Rh2; 5.Thl,Rhl; 6.Th3++ ; Si 2...,Afl; 3.Tf1,Tc6;
4.Agl,Rh1; 5.Ac5Rh2; 6. Th1,Rhl; 7.Th3+-

ARREGLO: wKel,Nf3,Bc6,f2,Ral,c3/bKh1,Na3,Ba5,a6,Rf6,h8,Pa2,a7,c5,97
1.Ch4+ Rh2 [1...Tf3 2.0-0-0+] 2.Ag3+ Rgl [2...Rh3 3.Ad7+ Tf5 4.Axf5#] 3.Ah2+ Rxh2
4. Txa2+ Rgl 5.Tg2+ Rh1 6.Td2+ Tf3 7.Axf3+ Rgl 8.Tg2+ Rh1 9.Rf2 +-

Nro 19222.-Larsson L.-Tidskrift for Schach.-1983.-Tablas---

Posicion Reyes: b8-d8 (19222)

Blancas: b6-Rb8-Ac8 (3) Negras: Rd8-d7-e6-e7-g3-g5-Ag8 (7)
Correccién

Solucion: 1.Ab7,d5; 2.Ad5,exd; 3.b7,02; 4.Ra8,91=D; 5.Dc8,Rd6; 6.Db6,Db6=

Observacioén: Dual
1.b7,e5; 2.Ra7,92; 3.b8=D,g1=D; 4.Ra8,e6; 5.Ab7,Re7; 6.Dg8=

ARREGLO: Se ubica el alfil negro en 7



Nro 13358-- Lavaud M.- Phenix- 1988- Ganan---

Posicidn Reyes: g5-e5 (13356)

Blancas: b4-c4-Cd5-Ce2-e3-Rg5 (6) Negras: a4-a7-b2-e6-Re5-g7 (6)
Correccion

Solucion: 1.Cdc3,a3; 2.¢5,b1=D; 3.Cbl,a2; 4.Cd2,a1=D; 5.e4,Da6; 6.b5,Dal; 7.Rg6,a6;
8.b6+-

Observacion: No cumple la consigna
En 7...,.Dh1; 8.Cc4,Re4; 9.Cg3,Rd5; 10.Ch1,Rc5=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h2 y negro en h3

Nro: 30377- Lazar=J - Magyar Sakkélet 1971-Ganan --

Posicion Reyes: g4-el

Blancas:c3-e5-Tf2-Rg4 (5) Negras: d6-d7-e7-Rel-g2-Ag7 (6)
Correccion

Solucion: 1.Txg2 dxe6 2.Rf31.Axe5 3.Te2+ Rd1 4.Txe5 dxe5 5.c4 5...Rd2 6.Re4! Rc3
7.5 Rc4 8.c6 Rc5 9.7 Rd6 10.c8T! 1-0

Observacion:Dual
En 5.Re3+-- Nota Es posible error de diagrama

ARREGLO: Se ubica el pedn de c3 en c2



Nro: 33633- Lazar=J - Hungarian Chess Federation Ty Magyar, 1966-Ganan --

Posicion Reyes:f8-h6

Blancas: Tc7-e2-Af1-Rf8-g2-g3-g4-Tg5 (8) Negras: a2-b7-c2-e4-e5-g6-Rh6 (7)
Correccion

Solucion: 1.Tg7 Rxg5 2.Rf7 Rxg4 3.Txg6+ Rh5 4.e3 ¢c1C 5.Ac4 5...alD 6.Ae6 Da2
7.Axa2 +-

Observacién: Dual
En 5.Rf6! alD 6.Tg5+ Rh6 7.Tg4+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en c4

Nro: 45135- Lazar=J -Hungarian Chess Federation Ty, 1948-Tablas--

Posicion Reyes: g2-bl

Blancas: f2-f4-Rg2-g5-g6-h2 (6) Negras: a5-Rb1-e6-g7-h4 (5)
Correccion

Solucién: 1.f5! exf5 2.f4 a4 3.Rh3 a3 4.Rxh4 a2 5.Rh5 alD 6.h4 Rc2 =

Observacion:Dual (menor)
1.Rh3=

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en f1y el peon de h5 en h6. En consecuencia:
1.Rg2,h5; 2,15, etc ident



Nro 46657- Lazard F.- Le Monde des Echecs- 1946- Tablas

Posicion Reyes: b1-h7

Blancas: a4-Rb1-c4-Del-f5-g5-h6 (7) Negras: a3-a5-b3-Ab4-c3-c5-Dd5-f6-g7-Rh7 (10)
Correccion

Solucion: 1.g6,Rh8; 2.De8,Dg8; 3.Dg8,Rg8; 4.h7,Rh8; 5.Ral,b2; 6.Rbl,c2; 7.Rc2=

Observacion: Dual
2.hxg,Rg7; 3.De7,Rh6; 4.cxd,c2; 5.Rcl,a2; 6.De3,Rg7; 7.De7=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en e8 - 1.g6+ Rh8 2.Dxe8+ [Try : 2.hxg7+? Rxg7
3.De7+ Rh6 4.cxd5 c2+ 5.Rcl a2 6.De3+ Rh5! 7.Dh3+ Rg5 8.Dg3+ Rxf5 9.Dd3+ Rf4
10.Df1+ Rg5 11.Rb2 c4—+] 2..Dg8 3.Dxg8+ Rxg8 4.h7+ Rh8 5.Ral b2+ 6.Rbl c2+
7.Rxc2=

Nro:58820- - Lazard F. — L Italia Scachistica- 1923-Tablas--

Posicion Reyes : g5-a8

Blancas: a7-Ab5-Tg4-Rg5-h3 (5) Negras: Ra8-Ab7-Tgl-g3 (4)
Correccion

Solucidn: 1.Af1,Af3; 2.Ag2,Tg2; 3.Tg2,Tg3; 4.Rh4=

Observacion: Dual
a) 2.Ac4,Ag4; 3.Rg4,Ra7; 4.h4,Rb6; 5.Ae6,Rc5; 6.Rf3,Rd6; 7.Ah3=; b)1.Ad3,92;
2.h4,Td1; 3.Af5,91=D; 4.Tg1,Tgl; 5.Rf4,Ra7; 6.h5=

ARREGLO: Se ubica el alfil blanco en c4 y se agrega peon blanco en a3 y negros en
adyab5



Nro 59932-- Lazard F.- La Estrategie- 1921- Tablas---

Posicién Reyes: b4-c2

Blancas: Rb4-c5-d7-e6-Ah8 (5) Negras: Rc2-Ad8-e5-f6-Cg2-h4 (6)
Correccion

Solucion: 1.Af6,Af6; 2.c6,Cf4; 3.c7,Cd5; 4.Rc4,Cc7; 5.d8=D,Ad8; 6.e7,Ae7 (ahogado)

Observacién: Dual
1.c6,Cf4; 2.Af6,Af6; 3.c7= ident.

ARREGLO: Se agrega peones negros en f4y a7 y pedn blanco en e3- 1.Af6,Af6;
2.Ce3,c7; 3.Cd5 etc. Ident.

Nro 60521-- Lazard F.- La Estrategie- 1918- Ganan---

Posicion Reyes: f5-a5

Blancas: Ca4-b2-Cb8-Rf5-Tg5-h3 (6) Negras: Ra5-c2-Ae3-f6-h5 (5)
Correccion

Solucion: 1.Cc5,Ac5; 2.Rf6,c1=D; 3.Tc5,Dc5; 4.b4, 5.Cc6+ Rb5 6.Cxb4 Rxb4 7.Rg5+-

Observacion: No cumple la consigna
4...Rxb4! 5.Ca6+ Rb5 6.Cxc5 Rxc5 7.Rg6 Rd6 8.Rxh5 Re7 9.Rg6 Rf8=

ARREGLO: wKf5,Na4,b8,Rg5,Pb2,92,h3,h4/bKa5,Bf2,Pc2,f6,93,h5

1.Cc5 Axch [1..fxg5 2.Cd3! gxh4 3.Re4+-] 2.Rxf6 c1D 3.Txc5+ Dxc5 4.b4+ Rxb4
[4...Dxb4 5.Cc6++-] 5.Cab+ Rc4 6.Cxc5 Rxc5 7.Rg5 Rd4 8.Rf4 Rd3 9.Rxg3 Re3 10.Rh2
Rf4 11.g3++-



Nro 14907- Lerch J.- Sachova Skladva- 1987- Tablas ---

Posicion Reyes: b3-b1 (55921)

Blancas: a4-Rb3-c2-Ac4-Te6 (5) Negras: Rb1-Adl-e4-Tf7-Chl (5)
Correccion

Solucién: 1.Ted4,Ac2; 2.Rb4,Th7; 3.Ra5,Ae4; 4.Ad3,Ral; 5.Ae4,Ta7; 6.Rb6,Ta4;
7.Ahl1=

Observacién: Dual
1.Rc3,Tf2; 2.Te4,Tc2; 3.Rd4,Rb2; 4.a5=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b4 - 1.Txe4 Axc2+ 2.Rxb4 Th7+ 3.Ra5! Axed
4.Ad3+ Ral [4...Axd3 stalemate] 5.Axe4 Ta7+ 6.Rb6 Txa4 7.Axhl=

Nro: 1842 -Letzelter J. C. Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990- Ganan--
Posicion Reyes: ¢3-c7 (58127)
Blancas: Rc3-c6-d4-Ah5-Ah6 (5) Negras: b6-b7-c5-Rc7-Aeb (5)

Correccion

Solucién: 1.Af4,Rc6; 2.d5,Rd5; 3.Af3++ Si 2...,Ad5; 3.Ae8++

Observacién: Dual
1. d5,Af5; 2.Af4,Rc8; 3.Ae2,Ah3; 4.e7+-

ARREGLO: Se ubica el rey blanco en d3



Nro: 1843 - Letzelter J. C. -Jubileo Roycroft- 1975- Ganan--

Posicion Reyes: h2-d5 (45767)

Blancas: Ca2-d3-e3-Cf8-Ag4-Rh2 (6) Negras: b5-b6-Cb7-Rd5-d6-Ce5-f2 (8)
Correccion
AR E N
- []

a's

Solucion: 1.Ae6,Rc6; 2.Cb4,Rc5; 3.Ca6,Rc6; 4.d4,f1=C; 5.Rg1,Ce3; 6.d5,Cd5;
7.Ad7,Cd7; 8.Ce6+-

Observacion: Dual

1.Cb4,Rc5; 2.Ca6,Rc6; 3.Ae2,fl=D; 4.Af1,Cg4; 5.Rg3,Ce3; 6.Ae2,d5; 7.Rf4,Cc2;
8.Ad1,Cel; 9.Re3,Cg2; 10.Rd4,Rd6; 11.Cb4,Ch4; 12.Rc3,Rd5; 13.Af3,Rc5; 14.Ab7+-
Es posible en 9. d4+-

ARREGLO: Se inicia las secuencias a partir del 2do movimiento. 1.Cb4+ Rc5 2.Ca6+
Rc6 3.d4 f1C+ [3...Cd8 4.Rg2 Cxeb6 5.Cb4+ Rb7 6.Cxe6+-] 4.Rgl Cxe3 5.d5+ Cxd5
6.Ad7+ Cxd7 7.Ce6 Ce3 [7...b4 8.Cd4#; 7...Cbc5 8.Cd8#; 7...Ce5 8.Ch8#] 8.Ch4#

Nro: 1845 -Letzelter J. C. - Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990 Tablas--
Posicidn Reyes: d3-h4 (58019)
Blancas: Cc2-Rd3-h5 (3) Negras: c3-c5-d4-g2-Rh4 (5)

Correccion

Solucidn: 1.Cel,c4; 2.Rc2,91=D; 3.Cf3,Rh5; 4.Cg1,Rg4; 5.Ce2,d3; 6.Rc3,dxe;
7.Rd2,Rf3; 8.Rel,Re3=

Observacién: No cumple la consigna
Siguiendo la secuencia: 8....,Re4; 9.Re2,c3-+

ARREGLO: Se agrega peones, blanco en a2 y negro en a3



Nro: 1846- Letzelter J. C.- Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990 Tablas--
Posicion Reyes: h6-d8 (58132)
Blancas: f5-f6-Cg7-h2-Rh6 (5) Negras: Rd8-e6-e7-f7-g3-Ch3-h4 (7)

Correccion

Solucion: 1.fxg,Cg5; 2.Rg5,exf; 3.Rh4,02; 4.exfRe7; 5.Ce6,Rf7; 6.Cg5,fxg;
7.Rh3,91=D/T Ahogado

Observacion: Dual
1. hxg3,hxg; 2.fxg,Cg5; 3.fxg,Re7; 4.Cf5,Rf6; 5.Cg3=

ARREGLO: wKh6,Nc7,97,Pf5,f6,h2/bKd8,Nh3,Bc8,Pe7,f7,9g3,h4 En consecuencia:
1.Cceb+ [1.hxg3? exf6 2.gxh4 Rxc7 3.Ch5 Axf5 4.Cxf6 Rd6 5.Rg7 Re6 6.h5 Ad3—+]
1...Axe6 2.fxe6 Cg5 3.Rxg5 exf6+ 4.Rxh4 g2 5.exf7 Re7 6.Ce6 Rxf7 7.Cg5+ fxg5+
8.Rh3 g1D stalemate

Nro: 1848-Letzelter J. C. - Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990- Tablas--
Posicion Reyes: d1-g1 (58131)
Blancas: Ta2-Rd1-Ad2-Ae2-Cg4 (5) Negras: Ca4-b2-Rgl-h2-Ah3 (5)

Correccion

Solucion:1.Ae3,Rg2; 2.Af3,Rf3; 3.Ch2,Re3; 4.Cf1,Afl; 5.Tb2,Cb2; 6.Rel,Ah3

Observacion: Dual
Alternativas: a) 1.Rc2,h1=D; 2.Ta4,Ag4; 3.Tg4,Rf2; 4.Rb2,Re2; 5.Td4/Ac3= ; b) En
4.Ta3,Rf2; 5.Tbh3,Ae6; 6.Th4,Rg2; 7.Cg4=

ARREGLO: Se ubica el caballo negro en c4 el alfil de d2 ene3y el rey negro en
g2. -wKd1,Ng4,Be2,e3,Ra2/bKg2,Nc4,Bh3,Pb2,h2 En consecuencia: 1.Af3,Rf3;
2.Ch2,Re3; 3.Cf1,etc Idem.



Nro: 1850 - Letzelter J. C. Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990- Tablas--
Posicion Reyes: h7-c1 (58135)
Blancas: Th8-Cel-Rh7 (3) Negras: Rc1-Ac4-f3-Tg8 (4)

Correccion

Solucion: 1.Tg8,f2; 2.Cd3,Ad3; 3.Rh8,Af5; 4.Tg2,f1=D; 5.Tg1,Df1 Ahogado

Observacién: Dual
1. Th4=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h8

Nro: 1851 -Letzelter J. C. Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990- Tablas--

Posicion Reyes: a5-d6 (60050)

Blancas: a3-Ra5-Ch3-e4-Ah5-Ch6 (6) Negras: a6-b2-c7-Rd6-Cf3-g4 (6)
Correccion

Solucion: 1.e5,Re5; 2.Cg4,Rf5; 3.Ce5,Ce5; 4.Ad1,Cc6; 5.Ra4,b1=D; 6.Ac2,Dc2
Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
En la secuencia: 4...,Cc4; 5.Rb4,Ce3; 6.Cd2,Cd1; 7.Rb3,Re5; 8.Rc4,a5; 9.Rd3,Rd5;
10.Rc2,Ce3; 11.Rd3,Cc4; 12.Cd1,Rc5-+

ARREGLO : Se agrega peones, blanco en c6y negroen a7 1.e5+ Rxe5 2.Cxg4+ Rf5
3.Ce5 Cxe5 4.Adl Cc4+ [4..Cxc6+ 5.Ra4 blD 6.Ac2+ Dxc2 stalemate] 5.Rxa6 Cxa3
6.Cd2 Rf4 7.Ah5 Re3 8.Cf1+ Rf2 9.Cd2 Rel 10.Cf3+=



Nro: 1855 -Letzelter J. C. Les echecs Artistiques er humoristiques- 1990- Ganan--
Posicion Reyes: g3-c7 (11805)
Blancas: Cc5-d7-Ce7-Rg3-Ag4 (5) Negras: b2-b7-Rc7-d6-Cf4-f5-16 (7)

Correccion

Solucién: 1.Cb7,Rd7; 2.Af5,Ce6; 3.Cd5,b1=D; 4.Ab1,Rc6; 5.Ca5,Rd5; 6.Aa2,Re5;
7.Cc6,Tf5 ; 8.Ce7,Re5 ; 9.Cg6,Rf5 ; 10.Ch4,Re5 ; 11.Cf3,Rf5 ; 12.Abl++

Observacién: Dual
1.Af5,b1=D ; 2.Ab1,Ce2 ; 3.Rf2,Cc3 ; 4.Af5,dxc ; 5.Rf3,Cb5 ; 6.Cd5,Rd8 ; 7.Cf6+-

ARREGLO: Se ubica el rey negro en d8 y se agrega peon negro en a5

1.Cxb7+ Rxd7 2.Axf5+ Ce6 3.Cd5 blD [3...Rc6 4.Cc3 Cd4 5.Ae4+ d5 6.Axd5+ Rc7
7.Rf2 b1D 8.Cxbl Cc6 9.Cc5 Rd6 10.Axc6 Rxc6 11.Cd3+- Troiski] 4.Axbl Rc6 5.Cxa5+
Rxd5 6.Aa2+ Re5 7.Cc6+ Rf5 8.Ce7+ Re5 9.Cg6+ Rf5 10.Ch4+ Re5 11.Cf3+ Rf5
12.Abl#

Nro 11823- Letzelter J.- Echecs Artistiques- 1990- Tablas---

Posicion Reyes:c2-a6 (12354)

Blancas: Ca5-Rc2-c4-Ac7-Td1 (5) Negras: Ca4-Ra6-b2-b5-d2-Ael-e5-f6 (8)
Correccion

Solucién: 1.cxb,Rb5; 2.Ae5,fxe; 3.Cb3,Cc3; 4.Rc3,b1=D; 5.Th1,d1=D; 6.Cd2,Db1l
Ahogado

Observacién: Dual
1.Cbh3,Cc3; 2.Cc5,Ra7; 3.cxb,Cbh5; 4.Ach,fxe; 5.Ced=

ARREGLO : Se reemplaza el peon de €5 por caballo negro



Nro:56039- Levman S. S.-Magyar Sakkvilag- 1928- — Ganan--

Posicion Reyes : b8-c2 (12547)

Blancas: b2-Rb8-d3-f3-Cf5-Af7-h6 (7) Negras: Ta2-b3-Rc2-d5-Cf4-Agl (5)
Correccion

Solucion: 1.h7,Cg6; 2.Ag6,Ah2; 3.Cg3,Ag3; 4.Ra7,Af2; 6.d4,Rcl; 7.h8=A+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,Tb2; 2.h8=D,Ta2; 3.Dc8,Rd2; 4.Db7,b2 ; (4.Cg3,Ad4; 5.Df5,b2; 6.Df4,Rel;
7.Dd4,b1=D; 8.Rc7,Tc2=) 5.Db3,Rcl ; 6.Da2,b1=D ; 7.Db1,Rbl=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en h2

Nro 9624- — Lewandowski A.- Problemista- 1992- Ganan--

Posiciéon Reyes: d7-b8 (60264)

Blancas: b4-Cc6-Rd7-Te4-Ah7 (5) Negras: a6-Db1-Rb7-Ag3-h4 (5)
Correccién

Solucion: 1.Cc6,Rb7; 2.Ca5,Ra7; 3.Te7,Dcl; 4.Rd8,Rb8; 5.Tb7,Ra8; 6.Ae4,Dg5;
7.Te7,Rb8; 8.Cc6,Ra8; 9.Ce5,Rb8; 10.Cd7,Ra7; 11.Cf6,Rb8; 12.Th7,Ra8; 13.Th5+-

Observacion: No cumple la consigna
En 3...,Del; 4.Tel,Ael; 5.Rc7,Ag3; 6.Rc6,h3; 7.Rc5Af2; 8.Rc4,Rb6=

ARREGLO: Se agrega peon blanco en b3 y pedn negro en h6 - 1.Cc6+ Rb7 2.Ca5+
Ra7 3.Te7! Dcl [3...Del 4.Txel Axel 5.Cc6+ Rb6 6.Af5 Ac3 7.Rd6 Ad2 8.Rd5 Rb5
9.Ad3+ Rb6 10.Afl h5 11.Cb8 h3 12.Axh3 Axb4 13.Afl a5 14.Cd7+ Rc7 15.Ab5 h4
16.Re4+-] 4.Rd8+ Rb8 5. Th7+ Ra8 6.Ae4 Dg5+ 7.Te7+ Rb8 8.Cc6+ Ra8 9.Ce5+ Rb8
10.Cd7+ Ra7 11.Cf6+ Rb8 12.Th7+ Ra8 13.Rc8!+-



Nro 17249-— Lewandowski A.-Themes- 64#- 1985- Tablas--

Posicidn Reyes: e5-f7 (54038)

Blancas: Ac3-Cd5-Re5-Te8-h6 (5) Negras: Ca7-Ab8-Dcl-c7-Rf7 (5)
Correccion

Solucién: 1.Te7,Rf8; 2.Re6,Dh6; 3.Af6,Cc6; 4.Tf7,Re8; 5.Cc7,Ac7; 6.Te7,Ce7
(ahogado)

Observacioén: Otra solucién

3...,Dh3; 4.Reb,c5-+

Propuesta: En 2.h7,Cc6; 3.Re6,Dh6; 4.Rd7,Dd6; 5.Rc8,Dd8; 6.Rb7,Dd5; 7.h8=D,Re7;
8.Df6,Rd7, 9.Dg7,Rd6; 10.Df6,Rc5; 11.Df2,Cd4; 12.Rb8,Db3; 13.Rc7=

ARREGLO: Se agrega peones blancos en h5 y negro en e6

Nro 34905- — Lewandowski A.- Szachy- 1965- Tablas--
Posicion Reyes: al-e6 (35048)

Blancas: Ral-Ac2-Tc4-Tg5 (4) Negras: Re6-De8-f6-Cf8-Ah8 (5)
Correccion

Solucion: 1.Te4,Rf7; 2.Ab3,Ce6; 3.Tg8,Rg8; 4.Te6,Dg6; 5.Tf6,Rh7; 6.Ac2,Dc2
(ahogado)

Observacion: Dual
1.Tg8,Da8; 2.Rb2,Dh1; 3.Tf8,f5; 4.Ra3=

ARREGLO: Se agrega pedn negro en e4



Nro 52186 — Lewitt M.- Deutsche Schachzeitung- 1935- Tablas---

Posicién Reyes: f4-d6 (16423)

Blancas: Rf4-f5-g6-Tg7 (4) Negras: b2-Tc3-c5-Rd6 (4)
Correccion

Solucion: 1.Tb7,Tc4; 2.Rg5,Tb4; 3.Tbh4,cxb; 4.97,b1=D; 5.g8=D,Dg1; 6.Rf6,Dg8=

Observacién: Dual
En 2.Re3,Th4; 3.Th4,cxb; 4.97,b1=D; 5.g8=D=

ARREGLO: Se agrega caballo negro en g5 y se ubica el rey blanco en g4

Nro 59088 — Lewitt M.- Schaweizeriche Schachzeitung- 1923- Tablas---

Posicién Reyes: a6-c8 (9100)

Blancas: Ra6-Ab5-b6-c7-e6-Cg2-g4 (7) Negras: Ac4-Rc8-Ad4-d5-e7-g5-h4 (7)
Correccion

Solucion: 1.Ac4,dxc; 2.Ch4,gxh; 3.95,h3; 4.96,h2; 5.97,Ag7; 6.b7,Rc7; 7.Ra7,Ad4;
8.Ra8,h1=D Ahogado

Observacion: Dual
En 2.Ra7,h3; 3.Ce3,Ae3; 4.Ra8,Ab6 Ahogado

ARREGLO: wKa8,Pa2,b7,e6/bKc7,Qh1,Bd4,Pa3,c4,e7



Nro.-17925.-Libis Z.-Pinboy.-1984.-Ganan ---

Posicidn Reyes: g2-f6 (52693)

Blancas: a4-b4-c4-f5-Rg2 (5) Negras: a6-b6-c6-e5-Rf6-g5 (6)
Correccion

Solucién: 1.b5,axb; 2.c5,bxc; 3.a5,b4; 4.a6,b3; 5.a7,b2; 6.a8=D,b1=D; 7.Df8+-

Observacion: No cumple la consigna
1...,cxb-+

ARREGLO: Blancas: a4-b4-c4-g5-Rh2 (5) Negras: a6-b6-c6-e5-f5-h5-Rg6 (7)
1.b5 axb5 2.¢5 bxc5 3.a5 b4 4.a6 b3 5.a7 b2 6.a8D b1D 7.Dg8#

Nro.-25157.-Libis Z.-Sachove Umenie.-1977.-Tablas ---

Posicidn Reyes: b6-d6 (45100)

Blancas: Rb6-Cc7-h6 (3) Negras: b3-Cc3-Ac8-Rd6-d7-e5-e6-h5 (8)
Correccion

Solucién: 1.Ch5,Cb5; 2.h7,b2; 3.h8=D,b1=D; 4.Df8,Rd5; 5.Dc5,Re4; 6.Db4,Db4
(ahogado)

Observacion: No cumple la consigna
En 2...,Ca3; 3.h8=D,Cc4; 4.Ra7,b2-+

ARREGLO: Se trasladan todas las piezas una columna hacia la izquierda:
wKa6,Nb7,Pg6/bKc6,Nb3,Bb8,Pa3,c7,d5,d6,95
1.g7 a2 2.Ca5+ Cxab 3.g8D alD 4.De8+ Rc5 5.Db5+ Rd4 6.Da4+ Dxa4=(ahogado)



Nro: 43366-(2033-A) - Liburkin M. — Sportivno Gazeti-1951-Tablas--
Posicion Reyes : d5-h2 (24962)

Blancas: Tc6-Rd5-e2-Tf8-Ch4 (5) Negras: Tcl-c2-d7-Tf1-Rh2 (5)
Correccion

Solucion: 1.Cf3,Tf3; 2.Tc2,Td1; 3.Re5,Tf8; 4.e4,Rg3; 5.Tg2,Rh3; 6.Th2,Rh2 Ahogado

Observacion: Dual
2.Th8,Th3; 3.Th3,Rh3; 4.Tc3,Rg2; 5.Rc4= Nota: También Indicado en la Base de
Datos de Finales

ARREGLO: Se agrega pedn negro en e5 - 1.Cf3+! [1.Txc2? Tcdl+ 2.Rxe5 Txf8 3.Ta2
Tg8 4.Rf6 Rh3 5.Cf3 Rg3 6.Re7 Tg6—+] 1...Txf3 2.Txc2! Tdl+ 3.Rxe5 Txf8 [3...d6+
4.Red Txf8 5.3+ Rh1 6.Th2+ Rxh2=] 4.e4+ Rg3 5.Tg2+ Rh3 6.Th2+ Rxh2 stalemate

Nro: 44161- Liburkin M.S. —-Dagestaner Fizkultura-1950- Tablas--

Posicion Reyes : ab-c8 (24478)

Blancas: Ra5-a6-b2-b4-f5-Tf6 (6) Negras: b7-Rc8-Tg5-Th5 (4)
Correccion

Solucién: 1.a7,Tf5; 2.Ra4,b5; 3.Ra5,Rb7; 4.b3,Ra8; 5.Th6,Teg5; 6.Tg6=

Observacién: No cumple la consigna
2.Tg5,Tf5; 3.b5+-

ARREGLO: Se agrega alfil negro en a4



Nro 40794--: Loewenton L.- Revista Romana de Sach- 1957- Ganan--
Posicién Reyes: d8-c5 (27765)
Blancas: Rd8-e6-Ce7-Ch5 (4) Negras: b3-Rc5 (2)

Correccién

Solucion: 1.Cd5,Rd5; 2.Cf4,Rc4; 3.Cd3,Rd3; 4.e7,b2; 5.e8=D,b1=D; 6.Dg6+-
Observacion: Dual
En 1.Cc8,b2; 2.e7,b1=D; 3.e8=D+- Nota: Observado en la base por J.N.

ARREGLO: Se agrega peones negros en f6 y f4 y se ubica el caballo de h5 en g2

Nro 44869--: Loewenton L.- Magyar Sakkvilag- 1949-Tablas--

Posicidn Reyes: d6-d4 (24038)

Blancas: c2-Rd6-e2-f2 (4) Negras: Ta5-Rd4-e4-f4-15 (5)
Correccion

Solucién:1.c3+Rxc3 2.Te5 Txeb 3.Rxe5 e3! 4.Rxf4 exf2 5.Re3 f1A 6.Rf4 Ah3 7.e4 oY

Observacién: Dual
1.Re7 e3 2.c3+ Rxc3 3.fxe3 fxe3 4. Txe3+ Rd4 5.Teb=

ARREGLO: Se agrega peon negro en e5 - 1.c3+! [1.Re7? e3 2.c3+ Rxc3—+ 3.fxe3 fxe3-
+] 1...Rxc3 2.Txe5 Txe5 3.Rxe5 e3 4.Rxf4 exf2 5.Re3 f1D= stalemate[5...f1A 6.Rf4! Ah3
7.e4=]



Nro 6540.- Lukjanov V.- Pikhurov D.-Zadaschy Etudi-1997-Ganan--

Posicidn Reyes: e5-g7 (65040)

Blancas: De3-Re5-Af4 (3) Negras: a5-Da6-Ac2-c6-d2-d7-Rg7-h7 (8)
Correccion

Solucién: 1.Ah6,Rh8; 2.Rf6,Df1; 3.Re7,Del; 4.Rf8,Dal; 5.De7,Df1; 6.Df7,Df7;
7.Rf7,Ag6; 8.Rf8,d1=D; 9.Ag7++

Observacion: No cumple la consigna
En 3...,Dal; 4.Df4,Ab3=

ARREGLO: Se agrega peon negro en b3

Nro: 45574- Liburkin M.S.- Shakhamty v. SSSR- 1948-Tablas --
Posicidn Reyes : a4-h1 (23674)

Blancas: Ra4-Ab3-Cd2 (3) Negras: c3-Ac8-Tf8-Rhl (4)
Correccion

anian
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Solucién: 1.Ce4,Tf4; 2.Ra3,Te4; 3.Ad5,Af5; 4.Rb3,Ae6; 5.Ra3,Ad5=

Observacién: Otra solucion

1...,Ae6; 2.Ae6,c2; 3.Cg3,Rh2; 4.Ce2,Te8; 5.Ccl,Te6; 6.Rb3,Tc6; 7.Rb2,Rg2;
8.Cd3,Rf1 ; 9.Rc1,Re2.+Propuesta: 1.Cb1,Ae6; 2.Ac2,Tc8; 3.Rb4,Tc4; 4.Rb3= Nota 1:
También Indicado en la Base de Datos de Finales-Nota 2: Existen las versiones 45573
y 45575 también con observaciones.-

ARREGLO _Blancas: Ra4-Ab3-Cd7-f4-Af8 (5) Negras: c3-Ac8-e4-Rh1-Th8 (5) .En
consecuencia: 1.Cc5 [1.Cf6? e3 2.Ab4 Ae6! 3.Ce4 Ta8+ 4.Rb5 Th8+ 5.Rab Axb3—+]
1...Txf8 2.Cxed Txf4 3.Ra3 Txed 4.Ad5 Af5 5.Rb3 Ae6 6.Ra3 Axd5 stalemate



Nro: 49295- (1635 -A) Liburkin M.S.-Shakhmaty v. SSSR- 1940- Tablas--

Posicidn Reyes : a2-b7 (19946)

Blancas: Ra2-Db1-b2-Cf3- Ag6 (5) Negras: b4-Rb7-Dc6-c4-d3-Ah2 (6)
Correccion

Solucién: 1.Dh1,d2; 2.Cd2,b3; 3.Cbh3,cxd; 4.Ral,Dh1; 5.Ab1,Dc6; 6.Ae4,Ded=

Observacion: Dual
1.Del,b3; 2.Rb1,Dg6; 3.Db4,Rc8; 4.Dc4= Nota: Tambien Indicado en la Base de Datos
de Finales

ARREGLO -wKa2,Qb1,Nf3,Bg6,Pa6,b2/bKc8,Qc6,Bh1,h2,Pb4,b7,c4,d3.En
consecuencia: 1.axb7+ Rxb7 2.Dxh1 d2 3.Cxd2 b3+ 4.Cxb3 cxb3+ 5.Ral Dxhl+ 6.Ab1l
Dc6 7.Ae4 Dxe4d

Nro: 49857- Liburkin M.S.. - Shakhmaty v. SSSR-1939 - Tablas--

Posicion Reyes: a6-d5 (19243)

Blancas: a4-Ra6-Ce8-Cf2 (4) Negras: Cc4-Rd5-Th8 (3)
Correccion

Solucién: 1. Cc7, Rc6; 2. Cbhb, Ta8; 3. Ca7, Rc7; 4. Ce4, Ce5; 5. Cc3, Cc6; 6. Cchbs,
Rb8; 7. a5, Ca7; 8. Cc7, Rc7 =.

Observacién: No cumple la consigna.
Siguiendo la secuencia: 4..., Ca3; 5. Cf6, Cc2; 6. a5, Cd4; 7. Cd5, Rb8; 8. Rb6, Ta7 -+.

ARREGLO: Se agrega peones, blanco en e5 y negro en c7.



Nro:53821-(254-D)- Liburkin M.S..-Revista 64- 1931- Ganan - --

Posicidn Reyes : a4-d1 (14289)

Blancas: Ra4-Acl-Cel-Ae8-h5 (5) Negras: Aa2-Rd1-d4-Cf5 (4)
Correccion

Solucién: 1.Cd3,Abl; 2.n6,Ch6; 3.Ah5,Rc2; 4.Ah6,Rd3; 5.Rb3,Ac2; 6.Rb4+-

Observacién: Dual
En 2.Ab5,Cd6; 3.h6,Ad3; 4.Ad3,Rc1; 5.Ag6,d3; 6.h7,d2; 7.Ah5,Cf7; 8.Rb5,d1=D;
9.Ad1,Rd1; 10. Rc6+- ; Si 3...,Cb5; 4.n7,Ad3; 5.h8=D,Rcl; 6.Rb3+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d7

Nro: 45609- Lilja=H - Suomen Sosialidemokraatti, 1948-Ganan--

Posicién Reyes: al-a5

wKal,Na6,Pb2,c5,e4,e5,h5,h6/bKa5,Ba4,Pa2,a7,b3,b5,e6,e7,h7
Correccion

Solucién: 1.Cb4! 1...Rxb4 2.c6 a6 3.c7 a5 4.c8A! Rc4 5.Axe6+ Rd4 6.Af5 Rxe5 7.Axh7
Rf6 8.Ag6 e5 9.Ae8! +-

Observacién: Dual
1.Cb8 b4 2.c6 Rb6 3.Cd7+ Rc7 4.Cf8+-

ARREGLO: Se ubica el caballo en d3 -



Nro 44829- Liljestrand S.—Helsingin Sanomai- 1949- Tablas---

Posicién Reyes: h1-f2 (23983)

Blancas: c4-c6-d4-e2-g2-g5-Rh1-h4 (8) Negras: Aa2-Rf2-f4-Ag3-h2-h5-h7 (7)
Correccion

Solucion: 1.c7,Ac4; 2.c8=D,Ad5; 3.Dh3,Rf1; 4.e3.Rf2; 5.exf,Af4; 6.96,hxg; 7.Dg3,Ag3
Ahogado

Observacion: No cumple la consigna
1...,13; 2.exf,Ac7-+

ARREGLO: Se agrega caballo negro en h3 'y se reemplaza el pedn de c4 por torre
blanca- wKh1,Rc4,Pc6,d4,e2,92,95,h4/bKf2,Nh3,Ba2,93,Pf4,h2,h5,h7

1.c7 Axcéd [1..Rel 2.Tcl+ Rd2 3.Tc2+ Re3 4.Tc3+=] 2.c8D Ad5 3.Dxh3 Rfl 4.e3 Rf2
5.exf4 Axf4 6.96 hxg6 7.Dg3+ Axg3 stalemate

(31209) Litvinov=V - Ceskoslovensky Sach 1960-.Ganan--
Posicion de reyes: f3-b6
wKf3,Bb7,Pa6,b4,h6/bKb6,Ne6,Bc7,Pe5,g5,h4

Correccion

Solution:1.a71...Rxa7 2.h7 e4+ 3.Rxe4 Ae5 4.Rxe5 Cf8 5.h8D! Cg6+ 6.Rd6 Cxh8 7.Rc7
h3 8.b5 h2 9.b6#

Observacion : Dual
En 1.n7! ed4+ 2.Rxed Ae5 3.Rxe5 Cf8 4.n8C+- Tambien indicado en la database

ARREGLO: Se agrega peon negro en d4 1.h7! [1.a7? e4+ 2.Rxed Rxa7 3.h7 Rxb7
(3...d3 4.h8D Rxb7 5.Dc3 h3 6.Dxd3 h2) 4.h8D d3 5.Rxd3 h3 6.Re4 h2 7.Dal (7.Rf3 Cd4+
8.Rg2 Cc6 9.De8 Af4 10.b5 Ca7 11.Ded+ Rb6 12.Dd4+ Rb7=) 7...g4 8.Rf5 Cd4+ 9.Rxg4
Cc2 10.Dh1+ Rb6 11.De4 Ad6 12.Rh3 Cxb4=] 1...e4+ 2.Rxe4 Ae5 3.Rxe5 Cf8 4.a7 Rxa7
5.h8D Cg6+ 6.Rd6 Cxh8 7.Rc7 Cf7 8.b5 Ceb5 9.b6#



Nro-:33177- Lommer H.- Source Unknown- 1967- Ganan---

Posicion Reyes: h8- f8 (36661)

Blancas: Da2-c7-Td1-Rh8 (4) Negras: Db7-Ac6-Tc8-f7-Rf8 (5)
Correccion

Solucién: 1.Da3,Re8; 2.Td8,Td8; 3.Df8,Rf8; 4.cxd=D,Ae8; 5.0d6,De7; 6.Dh6+-

Observacion: Dual
1.Td8,Re7; 2.Da3,Rf6; 3.Dc3,Rg5; 4.Dg3,Rf5; 5.Dh3,Rg5; 6.Dc8+- Si 2...,Reb;
3.Dh3,f5; 4.Dh6,Re7; 5.Dd6,Rf7; 6.Rh7+-

ARREGLO: Se agrega pedn negro en f4

Nro- 34526-: Lommer H.- Magyar Sakkelet- 1965- Ganan--

Posicion Reyes: f7-b7 (34681)

Blancas: Cb8-c5-f5-Rf7-Th7 (5) Negras: a6-Rb7-d7-g2-h4 (5)
Correccion

Solucion: 1.c6,dxc; 2.Re6,Rb6; 3.Th4,91=D; 4.Tbh4,Ra7; 5.Cc6,Ra8; 6. Th8+-
Observacion: Dual

En 2.Rg8,Rb6; 3.Cd7,Rb5; 4.Tg7,h3; 5.f6,h2; 6.Tg2,h1=D; 7.Tg5,Rc4; 8.f7,Dh6;
9.Tc5+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en d5



Nro: : 56564 - Louma J. - Ceskoslovensky Sach - 1927Ganan--

Posicion Reyes: g3-h1 (11480)

Blancas: Cb8-d7-Rg3-Tg4 (4) Negras: d4-Td6-e3-e7-Rh1-h6 (6)
Correccion

Solucion: 1. Cc6, Td7; 2. Cd4, Rgl; 3. Ce2, Rfl; 4. Rf3, Rel; 5. Re3, Rd1; 6. Tc4, Rel;
7. Cd4, Rd1; 8. Cb3, Rel; 9. Cc5 +-.

Observacion: Dual.
1. Rf3, d3; 2. Re3, d2; 3. Rf2, d1=C; 4. Rf3, Cc3; 5. Tg8 +-- . Si 1..., Tf6; 2. Re2, Td6;
3. Th4/Rd3 +-.

ARREGLO: Se agrega peon negro en b4,

Nro.-52297.-Louma J.-Ceskolovensky Sach.-1936.-Ganan---

Posicién Reyes: a2-e5 (16938)

Blancas: Ra2-b5-Cc3-h5 (4) Negras: a3-Re5-Cf3 (3)
Correccion

Solucién: 1.b6,Rd6; 2.h6,Ce5; 3.h7,Cf7; 4.Cb5,Rc6; 5.b7,Rb7; 6.Cd6+-

Observacion: Dual
Alternativas: a) 1.Ce4,Rd5; 2.h6,Ce5; 3.h7,Cg6; 4.Ra3+- ; b) En 2.Cbh5/e4+-

ARREGLO: Se agrega peon negro en b4y a5



Nro-:8708 -Lovtsov V.- Uralski Problemist.- 1994- Tablas---

Posicion Reyes: g5-b8 (62572)

Blancas: a3-Ta4-a5-Rg5 (4) Negras: b3-Rb8-Ac5-c6 (4)
Correccion

Solucién: 1. Te4, b2; 2. Tel, Ae3; 3. Rf6, Acl; 4. Te6, Ae3; 5. Te4, Ad2; 6. Te8, Rb7; 7.
Te7, Ra6; 8. Te6, Ra5; 9. Te8, Ae3; 10. Ta8, Rb5; 11. a4, Rc6; 12. Th8, Ab6; 13. a5 =.

Observacion: Dual.
En 3. Rg4, Ra7; 4. Tbl, Ad4; 5. Rf3, Ra6; 6. Re4, €5; 7. Rd3, Ra5; 8. Rc2 =.

ARREGLO: Se agrega peon negro en h5.

Nro-:10524- Lovtsov V.- Bogoslovsky Aluminium- 1991- Ganan---
Posicion Reyes: d3-a7 (59231)
Blancas: Rd3-Th3-h6 (3) Negras: Aal-Ra7-f6-Ag2 (4)

Correccion

Solucion: 1. Tg3, Ab7; 2. Rd2, Ad4; 3. Td3, Ae5; 4. Te3, Ad4; 5. Rd3, Aal; 6. Rc2,
Ad4; 7. Ta3, Aab; 8. Ta4d, Ae5; 9. Tab, Ad4; 10. Td5, Aal; 11. Tf5, Ac8; 12. Tab +-.

Observacion: Dual.
1.Th4, Rb6; 2. h7 +-.

ARREGLO: Se inicia la secuencia a partir de la 2da. jugada



Nro-:65386 Loyd S.- Golmayo C. -Source Unknown-867-Ganan--

Posicidn Reyes: g1-c8 (2384)

Blancas: Ta7-c2-Dd1-d3-Tf1-f2-Cf6-Rg1-g2-h3 (10) Negras: Ta6-Db4-b7-c7-Rc8-Cd4-
g5-h4-Th8 (9)

Correccion

Solucion: 1.Ta8,Ta8; 2.Dg4,Rb8; 3.Cd7,Rc8; 4.Cb6,Rb8; 5.Dc8,Tc8; 6.Cd7,Ra7;
7.Tal,Da5; 8. Ta5++

Observacion: No cumple la consigna
En5...,Ra7; 6.Dc7,Dc3; 7.Ca8,Ta8=

ARREGLO : Se agrega pedn blanco en c5 y alfil negro en h6 y se retira el pedn
blanco de c2-
wKg1,Qd1,Nf6,Ra7,f1,Pc5,d3,f2,g2,h3/bKc8,Qb4,Bh6,Nd4,Ra6,h8,Pb7,c7,95,h4

Nro 34753.-Lubomirov D.-Schach.-1965.-Tablas---

Posicion Reyes: c4-f3 (34897)

Blancas: Rc4-c6-d2-Ah7 (4) Negras: e7-Af6-Thl (4)
Correccion

Solucién: 1.c7,Ae5; 2.c8=D,Tcl; 3.Ac2,Tc2; 4.Rd3,Tc8=

Observaciéon: Dual
En 2.Rd5,Tcl; 3.Re5,Tc7; 4.d4=

ARREGLO: Se agrega peon negro en 7



Nro: 11018.- Machitidze A.- Tseretele 150JT—Tablas---

Posicion Reyes: d6-g8 (60182)

Blancas: Acl1-Dc7-Rd7-g4 (4) Negras: c3-d2-Af7-Cg5-g6-Rg8-h6-h7-Dh8 (9)
Correccion

Solucion: 1.Dc8,Rf7; 2.Dc3,Rf8; 3.Dh8,Ag8; 4.Ad2,Cf7; 5.Rd7,Ch8; 6.Ah6,Rf7; 7.95=

Observacién: Dual
En 4.Df6,Cf7; 5.Re6,dxc=D; 6.De7=

ARREGLO: Se agrega peon negro en a3 y d7 y blanco en a2 - 1.Dc8+ Rg7 2.Dxc3+
Rf8 3.Dxh8+ Ag8 4.Axd2 [4.Df6+? Cf7+ 5.Dxf7+ Rxf7 6.Axd2 Rf6 7.Acl Axa2 8.Axa3
Aeb 9.Ab2+ Rg5—+] 4...Cf7+ 5.Rxd7 Cxh8 6.Axh6+ Rf7 7.¢g5 =

Nro 41296.-Maizells T.-Shakhmaty-1955-Ganan--

Posicion Reyes: f5-f7 (28254)

Blancas: f4-Rf5-h4 (3) Negras: Rf7-h7 (2)
Correccion

Solucion: 1.Re5,Re7; 2.h5,Rf7; 3.Rd6,Rf6; 4.h6,Rd7; 5.Rd7,Rf6; 6.Re8,Reb;
7.Rf8,Rf6; 8.Rg8,Rg6; 9.f5,Rf6; 10.Rh7,Rf7; 11.f6+-

Observacion: Dual
Alternativas: a) 1.Rg5+- b) 1.h5+- con similar procedimiento

ARREGLO: Se ubica el rey en e4



